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PROCES - VERBAL 

Încheiat in şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 26. 05. 2026 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu 

orele 14:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. 

Chiristigiilor nr. 11- 13 , Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul Bogdan Dragoş - George, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

- Domnul Ohaci Andrei- Romică, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna consilier local Pasciuc Paula - preşedinte de şedinţă . 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 27 de 

consilieri locali , Domnul Ghinescu Mihai a depus jurământul pentru preluarea 

mandatului de consilier local. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. ( 1 ), lit. „ a" 

din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările şi completările 

ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. 

Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1435/20.05.2026, a fost adusă la 

cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 

11 - 13 I site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G 

nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 29.04 .2026 

2 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 30.04.2026 

3 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 11.05 .2026 

4 Depunere jurământ de către consilier supleant 

5 Proiect de hotărâre privind Procedura de publicarea listei contribuabililor care 

nu înregistrează obligaţii restante la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (B.M.D.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (M.P.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (M.Ş.) 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (A.C.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

1 O Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (G.O.G.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (M.G.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (T.I) -~ 

Iniţiator: RAREŞ HO~~~A -~Pri\llarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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13 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 85/25.02.2021 privind aprobarea componenţei Colegiului 

Director al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, 

cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanţare (fişă de 

proiect) pentru obiectivul de investiţii "Achiziţionarea şi modernizarea de locuinţe 

sociale individuale destinate persoanelor aflate în risc de sărăcie şi excluziune 

socială din comununităţile marginalizate ale Sectorului 2 Bucureşti ", în cadrul 

Programului Incluziune ŞI Demnitate Socială 2021-2027, Prioritatea PO 1-

Dezvoltare Locală plasată sub Responsabilitatea Comunităţii , prin mecanismul 

DLRC- GAL Sector 2, Măsura 1.2 FEDR-PIDS - Locuire 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al 

Sectorului 2, de a achiziţiona pentru şi în numele Municipiului Bucureşti imobile 

situate în Bucureşti , Sector 2, precum şi transmiterea acestora în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a 

dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Asociaţia Florarilor şi a Meseriilor Tradiţionale, precum ŞI pentru aprobarea 

asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Florarilor şi a 

Meseriilor Tradiţionale , pentru realizarea şi finanţarea în comun a unor activităţi de 

interes public local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a 

dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Universitatea Naţională de Artă Teatrală ŞI Cinematografică „I.L. Caragiale" 

Bucureşti , precum şi pentru aprobarea asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Universitatea Naţională de Artă Teatrală şi Cinematografică „l.L. 
Caragiale" Bucureşti, pentru realizarea şi finanţarea în comun a unor activităţi de 

interes public local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de recrutare a specialiştilor din 

comisiile constituite în conformitate cu prevederile O.G. nr. 51/1998 privind 

îmbunătăţirea sistemului de finanţare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu 

modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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19 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului cadru privind regimul 

finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr . 

350/2005, cu modificările ş i completările ulterioare" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 293/30.09.2025 , privind aprobarea constituirii unei comisii de 

negociere în vederea achiziţionării terenului în suprafaţă de 304 m.p. , situat în str. 

Arh. Petre Antonescu, nr.20, Bucureşti , sector 2, aflat la limita de proprietate cu 

imobilul-curte Grădiniţa 233 , identificat cu numărul cadastral 23443 7, cu destinaţia 

- "reîntregirea curţii Grădiniţei nr. 233 şi amenajarea terenului ca spaţiu verde cu 

întreţinerea corespunzătoare a acestuia" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind aprobarea activităţilor şi asimilarea unor măsuri de 

utilizare eficientă a finanţărilor europene, realizate de Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti în proiectul „City-to-City Exchange între Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti , oraşul Zagreb, Croaţia şi Budapesta District V, Ungaria" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 411 /2025 privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti , pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi 

Asociaţia Culturală pentru Educaţie prin Artă - ACEA, în vederea finanţării şi 

implementării în comun a proiectului „CLEAR MINDS - Program de prevenire 

privind consumul substanţelor interzise dedicate elevilor din şcolile existente în 

Sectorul 2" 

Iniţiator: Dinu Alexandru, consilier local din cadrul Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

23 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 

nr. 432/28.11.2023 pentru instituirea taxei de reabilitare termică la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , respectiv aprobarea Regulamentului privind 

instituirea taxei de reabilitare termică şi modalitatea de recuperare a sumelor 

avansate de către Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti pentru asigurarea cotei de 

contribuţie proprie a proprietarilor/asociaţiilor de proprietari ş1 modalitatea de 

întocmire a dosarelor pentru categoriile de proprietari, prevăzuţi de lege, de la care 

nu se recuperează cota de contribuţie proprie 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării instituţiei publice Sport Club 

Oxigen Bucureşti S2, a organigramei, statului de funcţii şi a regulamentului de 

organizare şi funcţionare 

Iniţiator: RA)IB'S\HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 



25 Proiect de hotărâre privind aprobarea Normelor financiare pentru desfăşurarea 

activităţilor sportive a Sport Club Oxigen Bucureşti S2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

26 Proiect de hotărâre privind înfiinţarea societăţii URBIA SECTOR 2 S.A . 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

27 Proiect de hotărâre privind reorgarnzarea aparatului de specialitate al 

Primarului Sectorului 2, conform prevederilor Ordonanţei de urgenţă nr. 7 /2026 

pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea 

unor măsuri pentru cresterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ-
' 

teritoriale 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Bine aţi 

venit la şedinţa Consiliului Local Sector 2 de astăzi. Avem pe ordinea de zi o serie de 

proiecte importante pentru sectorul nostru. Avem proiecte importante şi pentru 

administraţia sectorului nostru, în sensul de a ne conforma prevederilor legislative cu 

privire la eficientizarea cheltuielilor publice. În egală măsură, din capul locului vreau să 

spun că nu este o bucurie pentru noi faptul că va trebui să ne despărţim de o parte dintre 

colegi, dar înţelegem să ne conformăm prevederilor legale. Cred că reducerea 

cheltuielilor publice este un obiectiv important, serios şi care trebuie să fie pe agenda 

oricărei administraţii. În egală măsură trebuie să manifestăm şi noi înţelegere şi empatie 

faţă de colegii care, în momentul în care s-au îndreptat către administraţia publică, s-au 

îndreptat către o carieră stabilă şi mai ales predictibilă şi poate din acest punct de vedere 

ar fi fost util un termen mai lung de conformare. În orice caz, noi fiind singura primărie 

din Bucureşti şi singura primărie , să spun, de rang de municipiu, reşedinţă de judeţ până 

în prezent, fără o societate publică sau o regie autonomă în subordine, prin înfiinţarea 

unei societăţi publice, astăzi vom reuşi să, pe de o parte, să eficientizăm o parte dintre 

cheltuielile pe care le aveam, pe de altă parte, acei colegi care îşi merită locul în 

administraţie şi au demonstrat prin seriozitate şi prin loialitate faţă de instituţie timp de 

zeci de ani , cum e cazul unora, să-şi desfăşoare în continuare activitatea la nivelul 

societăţii noastre publice. În egală măsură, astăzi vom aproba, cu votul dumneavoastră, 

sperăm, înfiinţarea Clubului Sportiv Oxigen Bucureşti. Este un club sportiv al sectorului 

2, care va avea rolul de a încuraja practicarea sportului , mai ales în rândurile copiilor şi 

tinerilor din sectorul nostru, de a încuraja sportul de masă, de a încuraja educaţia sportivă 

în comunitate şi , acolo unde se va putea, se va impune, de a asigura trecerea către marea 

performanţă a copiilor sportivi din sectorul nostru. Cred foarte mult că, alături de 

programul de vouchere pentru sport, în care avem înscrişi peste 5000 de copii din sector, 

programul Clubului Sportiv Oxigen Bucureşti va aduce în următorii trei , până la 5 ani , 
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încă 5000 de copii care să facă sport într-o manieră organizată în sectorul nostru, iar 

câştigurile pe termen lung pentru comunitate sunt imense, fie că vorbim despre 

combaterea adicţiilor prin sport, fie că vorbim de creşterea unei generaţii sănătoase şi 

despre spitale goale mâine. Cred că acest proiect este unul care ne va aduce, ca şi 

comunitate, extrem de multe beneficii. Ţin să îi doresc succes în mandatul de consilier 

local domnului Mihai Ghinescu, viitorul nostru coleg, care va depune jurământul astăzi şi 

salut prezenţa în cadrul Consiliului Local a reprezentanţilor Administraţiei Prezidenţiale 

din România, doamna Andreea Miu şi domnul Bogdan Cristea. Acestea fiind spuse, încă 

o dată, vă mulţumesc şi vă doresc succes în dezbaterile de astăzi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Declar şedinţa 

deschisă şi o rog pe doamna Secretar să ne ajute cu prezenţa. 

Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate, fiind prezenţi 25 de consilieri , din 26 

Revin cu apelarea domnului Gheorghe Gheorghe. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Până la ordinea de zi 

aş ruga să votăm ca interprelările să aibă loc la sfârşitul şedinţei. 

Se supune la vot ca INTERPELĂRILE să fie la sfarsitul şedinţei şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17 NU - 8 ABT - O NU 

' ' ' ' 
VOTEAZĂ-2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Ghinescu Mihai, 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Predescu Matei- Petre - ÎMPOTRIVĂ. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Rugămintea mea e să depună jurământul do ul consilier pentru că şi el va intra şi va 

vota în continuare. 



Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Atunci rugăm noul 

coleg să depună jurământul. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vă aduc la cunoştinţă că prin încheiere definitivă , domnul Ghinescu Mihai supleant din 

partea formaţiunii politice USR, a fost validat de către Judecătoria Sectorului 2, urmând a 

depune jurământul în cadrul şedinţei de astăzi . Vă rugăm să poftiţi la pupitru. Aveţi la 

îndemână Constituţ ia şi Biblia, urmând să prezentaţi textul prevăzut de lege pentru 

depunerea jurământului! 

Domnul consilier local Ghinescu Mihai: Bine v-am găsit! Jur să respect 

Constituţia şi legile ţării ş i să fac cu bună credinţă tot ceea ce stă în puterile ş i priceperea 

mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al municipiului Bucureşti. Aşa să-mi ajute 

Dumnezeu! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Îţi urăm bun venit şi 

mult succes! 

Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aţi luat cunoştinţă de documentele afişate pentru şedinţa de astăzi. 

Domnul consilier local Ghinescu Mihai: Am luat cunoştinţă de toată ordinea de zi 

şi documentele pregătite. 

Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : 

Din momentul depunerii jurământului dumneavoastră intra ţ i în exerciţiul funcţiei de 

consilier local, putând să participaţi în cadrul şedinţei ş i să votaţi toate elementele care se 

află pe ordinea de zi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Până revine ş i 

colegul nostru, o să vă rog să reiau votul pentru ordinea de zi. 

Doamna consilier local Dinu Alexandru : Vedeţi că a intrat domnul Gheorghe 

Gheorghe, a intrat în şedinţă. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 

26.05.2026 ş i aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Ghinescu Mihai , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
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ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, 

Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se supune la vot punctul nr. I, Procesul - verbal al şedinţei extraordinare a CLS2 
din data de 29.04.2026 ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, N U VOTEAZĂ-I . 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ghinescu Mihai. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Predescu Matei­

Petre, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: O să vă rog, votul pe 

com1s11 : 

Comisia de Buget - Favorabil , la toate 

Comisia Juridică - Favorabil , la toate 

Comisia de Urbanism - Favorabil , la toate. 

Comisia de Învăţământ - Favorabil, la toate. 

Comisia de Protecţie socială - Favorabil , la toate proiectele. 

Administrare patrimoniu - Favorabil. 

Ecologie - Favorabil. 

Servicii publice - Favorabil, la toate. 

Transparenţă - Favorabil. 

Se supune la vot punctul nr.2, Procesul - verbal al şedinţei ordinare a CLS2 din 

data de 30.04.2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 24, NU - O, ABT - O, NU VOTEAZĂ -3. 
' 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Ghinescu Mihai , Pantelin Sergiu-Mihai . 

Se consemnează votul verba l al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina , Predescu Matei- Petre, Săftoiu 

Claudiu - PENTRU. 

Se supune la vot punctul nr.3, Procesul - verbal al şedinţei extraordinare a CLS2 
din data de 11.05.2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ghinescu Mihai. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina , Predescu Matei- Petre, Săftoiu 

Claudiu - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind Procedura de 

publicarea listei contribuabililor care nu înregistrează obligaţii restante la bugetul local 

al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind Procedura de 
publicarea listei contribuabililor care nu înregistrează obligaţii restante la bugetul local 
al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ-7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 
I 
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Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE:Croitoru Angel , Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 

Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (B.MD.) 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (B.MD.) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Lungeanu Dragoş , Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, 

Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MP.) 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MP.) şi aprobat de către 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Ghinescu Mihai , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, 

Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MŞ.) 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MŞ.) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Ghinescu Mihai , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, 

Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (A. C.) 
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Se supune la vot punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (A. C.) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Ghinescu Mihai , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, 

Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 10, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (G. O. G.) 

Se supune la vot punctul nr. I O, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (G. O. G.) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Ghinescu Mihai, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, 
Săftoiu Claudiu - PENTR U 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MG.) 

Se supune la vot punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 
ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MG.) şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Ghinescu Mihai, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, 
Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (T.J) 

Se supune la vot punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 
ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (TI) şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Ghinescu Mihai , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
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ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, 

Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 85125. 02.2021 privind aprobarea 

componenţei Colegiului Director al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2, cu modificările şi completările ulterioare; 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Parcurgând proiectul respectiv, am văzut 

că avem o anexă denumită componenţa nominală a consiliului director. Nu e nici-un 

nume! Ştiind că până acum aveam inclusiv numele trecut, poate numele transparenţei , ni 

se face şi nouă cunoscută componenţa consiliului director? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

ceea ce priveşte denumirea anexei componenţa nominală , ea a rămas din vechea 

formulare. Aţi sesizat corect, trebuie menţionat doar componenţa colegiului director, care 

reia în anexă elementele din Actul normativ privind stabilirea componenţei colegiului 

director, în care se precizează următoarele: Din componenţa Colegiului Director fac parte 

Secretarul general al Sectorului 2, indiferent cine va fi acela, directorul general al 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială, indiferent cine va fi acela, şefii serviciilor din 

cadrul DGASPC, indiferent cine sunt şi vor fi aceea şi reprezentanţi ai unor servicii 

publice subordonate Consiliul Local, evident cu atribuţii în desfăşurarea activităţii acestei 

direcţii. Au fost stabiliţi de această dată Direcţia de Evidenţă Persoane şi pe Direcţia 

Generală de Poliţie Locală Sector 2, iar pe parcursul desfăşurării activităţii colegiului 

director s-au constatat unele disfuncţionalităţi. 

Astfel : în momentul în care în anexă sunt desemnate nominal persoanele aprobate 

prin hotărâri de consiliu, s-a constatat că unele fie-şi exercită atribuţiile prin delegat, în 

condiţiile în care se află în concediu sau ceva sau în alte cazuri ce fac imposibilă 

prezentarea în şedinţă sau se modifică, să spunem, şefii direcţiilor respective prin diverse 

modalităţi prevăzute de lege. Şi atunci este o discuţie permanentă legată de cvorum. Dacă 

vor putea, la şedinţă participa cei care nu sunt nominalizaţi în anexă, deşi sunt şefii 

respectivelor compartimente la momentul convocării şedinţei sau aşa cum s-a uzitat în 

mod constant şi la alte unităţi administrativ-teritoriale, să se stabilească componenţa strict 

plecând de la textul egal şi raportat la structurile care există în cadrul Direcţiei Generale 

de Asistentă Socială si la nivelul Consiliului Local si anume: se mentionează Secretarul 
' ' ' ' 

General, directorul şi compartimentele care sunt specifice fiecărui UAT, Direcţie jur'C:i1 -

Direcţie economică şi aşa mai departe. 
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Prin urmare, este menţionată şi o notă în cuprinsul acestui table, că vor participa la 

şedinţă ş i persoanele care sunt delegate în perioada respectivă să exercite atribuţiile de şef 

pe compartimentele respective. Astfel , şedinţa se desfăşoară în condiţii optime. Din acest 

motiv s-a evitat a se mai nominaliza persoane care la un moment dat nu mai fac parte din 

Consi liu şi să nu venim sistematic cu această hotărâre s-o actualizăm s-a propus această 

modalitate de constituire a colegiului , iar dumneavoastră , într-adevăr, aţi observat corect 

că nu este cazul să numească componenţă nominală, ci componenţa colegiului, aşa cum 

spune şi în lege. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Înţeleg logica, ori corectăm tabelul 

respectiv. Mie sincer îmi pare rău că aşa mai aflam şi noi de schimbări? Mai era o formă 

de transparenţă, dar probabil că aşa s-a decis de fapt. Am înţeles! 

Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este vorba de un amendament verbal, pentru o corelare logico-juridică în cadrul acestui 

proiect, formulat de către domnul Croitoru şi în sensul acesta propun a se supune la vot 

pe cale de amendament. Având în vedere că atât din cuprinsul actelor de fundamentare 

cât şi al cuprinsului anexei rezultă că este vorba de o eroare materială. Se va lua de 

cererea de îndreptare de eroare materială a domnului Croitoru ş i se va vota odată cu 

proiectul. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă : Supunem la vot 

amendamentul domnului Croitoru. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu, nu, aşa cum a fost corectată, îndreptată eroarea materială de către domnul Croitoru . 

Se supune la vot punctul nr. 13, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 85125. 02.2021 privind aprobarea 

componenţei Colegiului Director al Direcţie i Generale de Asistenţă Socială ş i Protecţia 

Copilului Sector 2, cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ- 7, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, 
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NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 
Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii 

cererii de finanţare (fişă de proiect) pentru obiectivul de investiţii "Achiziţionarea şi 

modernizarea de locuinţe sociale individuale destinate persoanelor aflate fn risc de 

sărăcie şi excluziune socială din comununităţile marginalizate ale Sectorului 2 

Bucureşti ", fn cadrul Programului Incluziune şi Demnitate Socială 2021-2027, 

Prioritatea PO 1- Dezvoltare Locală plasată sub Responsabilitatea Comunităţii, prin 

mecanismul DLRC- GAL Sector 2, Măsura 1.2 FEDR-PIDS - Locuire 

Domnul consilier local Predescu Matei Petre: Doamna preşedinte, vă rog dacă se 

poate o intervenţie? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Da! 

Domnul consilier local Predescu Matei Petre: În primul rând mă bucur să văd că 

se continuă un proiect pentru care s-a semnat un contract de finanţare, chiar două 

contracte de finanţare în timpul mandatului USR şi mă bucur să văd că se continuă acest 

lucru, pentru că comunităţile defavorizate au nevoie de aşa ceva. Am observat totuşi o 

mică discrepanţă, o mică sau mare, rămâne de văzut între strategia de dezvoltare locală 

pe baza căruia se face acest proiect şi pe baza căruia acţionează Grupul de Acţiune 

Locală, unde în repetate rânduri, spre exemplu, în anexa 24 şi 25, paginile 79 şi 84, se 

spune dezvoltarea infrastructurii locative prin construirea şi modernizare de locuinţe 

sociale. Ori proiectele care ne sunt prezentate folosesc sintagma, achiziţia ş1 

modernizarea. Aş dori , vă rog frumos , o lămurire pe această speţă. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti:Am auzit 

punctul dumneavoastră de vedere. Nu cred că e o contradicţie între cele două, având în 

vedere că acest caal de proiecte ne oferă oportunitatea de a achiziţiona şi de a include în 

patrimoniul sectorului nostru noi locuinţe sociale. Cred că această prioritate strategică 

definită şi prin Strategia de Dezvoltare Locală este îndeplinită. Prin urmare, nu văd nici­

un fel de contradicţie. 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii 
cererii de finanţare (fişă de proiect) pentru obiectivul de investiţii "Achiziţionarea şi 

modernizarea de locuinţe sociale individuale destinate persoanelor aflate fn risc de 

sărăcie şi excluziune socială din comununităţile marginalizate ale Sectorului 2 
Bucureşti", fn cadrul Programului Incluziune şi Demnitate Socială 2021-2027, 
Prioritatea PO 1- Dezvoltare Locală plasată sub Responsabilitatea Comunităţii, prin . ~ 
mecanismul DLRC- GAL Sector 2, Măsura 1.2 FEDR-PIDS - Locuire şi aprobat de căt~e~.;\. ~?!7'!01'~1:-~ 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

NU VOTEAZĂ : 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 
Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2, de a achiziţiona pentru şi în numele Municipiului 

Bucureşti imobile situate în Bucureşti, Sector 2, precum şi transmiterea acestora în 

administrarea Consiliului Local al Sectorului 2; 

Domnul consilier local Predescu Matei Petre : Doamna preşedinte , şi o intervenţie 

aici! În cuprinsul acestui proiect de lege pe care îl supuneţi votului nostru se menţionează 

achiziţie de immobile, într-adevăr alocat acestui proiect, însă nu am găsit în în parcursul 

acestui proiect o metodologie, în primul rând care să specifice câte imobile se cumpără, 

câte se modernizează şi care este procedura prin care se cumpără. Spre exemplu, 

cumpărăm un apartament de 800.000 euro, cât este concurenţa proiectului, sau cumpărăm 

două de 400.000 sau ceva de genul acesta. O detaliere, câte se cumpără sau cel puţin un 

plan orientativ şi care vor fi criteriile de cumpărare, dacă se poate să mă lămuriţi? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Procedura explicită va face obiectul unui dezbateri în Consiliul Local la momentul 

potrivit. Deci, în primă fază ne trebuie împuternicire a Consiliului General pentru a 

demara această procedură . Ulterior, metodologia, comisiile de negociere, evident, vor 

face obiectul altor hotărâri de consiliu, la fel ca la orice tranzacţie pe care sectorul a 

făcut-o în sensul de a achiziţiona diferite imobile până în prezent. Singura diferenţă aici 

este faptul că sumele necesare pentru aceste achiziţii vor proveni prin mecanismul 
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DLRC, printr-o cerere de finanţare pe care o vom depune în cadrul GAL Sector 2. Restul 

elementelor de legalitate sunt subsecvente legislaţiei aplicabile, la fel cum o ştiţi , pentru 

că s-au făcut şi în trecut foarte multe astfel de proceduri . 

Se supune la vot punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local al Sectorului 2, de a achiziţiona pentru şi în numele Municipiului 
Bucureşti imobile situate în Bucureşti, Sector 2, precum şi transmiterea acestora în 
administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE:Croitoru Angel , Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

M ihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 
Matei- Petre -ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 
Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti şi Asociaţia Florarilor şi a Meseriilor Tradiţionale, precum şi pentru 
aprobarea asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Florarilor şi 
a Meseriilor Tradiţionale, pentru realizarea şi finanţarea în comun a unor activităţi de 
interes public local 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Doamna preşedinte, vă rog, aş 

avea o întrebare pentru domnul Adrian Dincă, dacă e cumva în conflict de interese pe 

proiectul ăsta? 

Domnul consilier local Dincă Adrian: Domnul Pellegrini nu sunt în interes, nu am 

nicio treabă. Sunt ieşit total din asociaţie! 
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Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 
Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti şi Asociaţia Florarilor şi a Meseriilor Tradiţionale, precum şi pentru 
aprobarea asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Florarilor şi 
a Meseriilor Tradiţionale, pentru realizarea şi finanţarea în comun a unor activităţi de 
interes public local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 19, NU - O, ABŢ - 8, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Dincă Adrian, Croitoru Angel , Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Matei Vasile­
Silviu, Predescu Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Universitatea Naţională de Artă Teatrală şi Cinematografică „ l.L. 

Caragiale" Bucureşti, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Universitatea Naţională de Artă Teatrală şi Cinematografică 

„ I.L. Caragiale" Bucureşti, pentru realizarea şi finanţarea în comun a unor activităţi de 

interes public local 

Se supune la vot punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 
Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti şi Universitatea Naţională de Artă Teatrală şi Cinematografică „l.L. 

Caragiale" Bucureşti, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi Universitatea Naţională de Artă Teatrală şi Cinematografică 
„ I.L. Caragiale " Bucureşti, pentru realizarea şi finanţarea în comun a unor activităţi de 
interes public local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 20, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 

Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii 

de recrutare a specialiştilor din comisiile constituite în conformitate cu prevederile O. G. 

nr. 5111998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare nerambursabilă a proiectelor 

culturale, cu modificările şi completările ulterioare 

Se supune la vot punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Procedurii de recrutare a specialiştilor din comisiile constituite în conformitate cu 
prevederile O. G. nr. 51I1998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare 

nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările şi completările ulterioare şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Ghinescu Mihai, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Matei Vasile-Silviu, Predescu Matei- P tre, 
Săftoiu Claudiu - PENTRU. 
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Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile 

bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi 

nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare" 

Se supune la vot punctul nr. 19, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 
Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile 
bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi 

nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare" ş i 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - I. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Lungeanu Dragoş, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Matei Vasile-Silviu, Predescu Matei- Petre, 

Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 293130.09.2025, privind aprobarea 

constituirii unei comisii de negociere în vederea achiziţionării terenului în suprafaţă de 

304 m.p., situat în str. Arh. Petre Antonescu, nr.20, Bucureşti, sector 2, aflat la limita de 

proprietate cu imobilul-curte Grădiniţa 233, identificat cu numărul cadastral 23443 7, cu 

destinaţia - "reîntregirea curţii Grădiniţei nr. 233 şi amenajarea terenului ca spaţiu 

verde cu întreţinerea corespunzătoare a acestuia" 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Precizez că prezentul proiect necesită vot secret fiind vorba de completarea 

componenţei comisiei de negociere rămasă fără un membru din partea Consiliului 

Local ca urmare a demisiei doamnei Anda Badea. Drept urmare, puteţi formula 

propuneri pentru a se vota secret unul dintre membrii Consiliului Local cu menţiunea 

că dacă va fi o singură persoană propusă vom avea o singură rondă de vot secret şi 
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anume votăm proiectul cu persoana respectivă , iar dacă vor fi mai multe va trebui să 

desemnăm unul dintre reprezentanţii propuşi de dumneavoastră şi apoi proiectul votat 

în integralitate cu reprezentantul.„ 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă 

îmi permiteţi , doamna Secretar o sugestie, având în vedere că locul respectiv era 

deţinut de doamna Badea şi propune tuturor grupurilor ca propunerea să revină 

grupului USR şi celelalte grupuri, evident dacă vor fi de acord să nu facă propuneri . În 

felul ăsta simplificăm şi procedura. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Grupul AUR e de acord. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Grupul PSD este 

de asemenea. 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş: De acord, asemenea şi grupul PNL. 

Doamna consilier local Trandaş Dan-Andrei: Şi Reper la fel. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

În Consiliul de administraţie al al unităţii de învăţământ sunt membrii domnul 

Gheorghe Gheorghe şi domnul Panaitescu Andrei care se se vor abţine de la vot şi 

atunci, pentru că e vorba de o achiziţie, nu veţi vota deloc. Cvrumul stabilim la 25 , dar 

membrii sunt în prezent. . . Ştiţi care sunt membri în prezent din comisie, ce va trebui 

completată? În cazul acesta formulaţi dumneavoastră o propunere şi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Grupul USR îl propune pe 

Matei Predescu. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Mai sunt şi alte propuneri? Întrucât nu mai sunt alte propuneri , vom redacta imediat 

buletinul de vot prin care vom supune aprobării dumneavoastră hotărârea cu persoana 

nominalizată, domnul Matei Predescu. Profit de acest prilej pentru a vă readuce în 

atenţie prevederile art. 228 din codul administrativ privind regimul general aplicabil 

conflictului de interese pentru aleşii locali. Prin urmare, orice persoană care s-ar afla în 

situaţiile prevăzute de această, de acest act normativ, eu v-am comunicat încă de la 

depunerea jurământului toate reglementările referitoare la conflict de interese este 

obligat să anunţe la începutul şedinţei sau cel târziu la momentul în care se analizează 

proiectul de hotărâre, dacă el sau soţia sau orice rudă sau afin până la gradul al 2-lea 

au vreun interes în respectiva respectivul proiect. În cazul în care este încălcat acest 

regim al conflictului de interese, Actul administrativ este nul iar fapta este sancţionată 

în condiţiile legii. Dacă doriţi, vă redau în integralitate articolul şi anume: Alesul local 

se află în următoarele situaţii Soţ, soţie, rude sau afin până la gradul al 2-lea pot avea 

un beneficiu, un folos material pentru sine orice persoană fizică sau juridică faţă de 

care alesul local, în calitate de debitor al unei obligaţii o societate la care deţine 

calitatea de asociat unic, ori funcţia de administrator, o altă autoritate din cai; fac 
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parte orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte care a 

făcut o plată către acesta, asociaţie sau fundaţie din care face parte. În fine , întreaga 

documentaţie o aveţi deja, eu v-am transmis-o chiar şi în format electronic ş i dacă 

doriţi şi simţiţi nevoia să o reverificaţi. Este utilă pentru desfăşurarea în bune condiţii a 

activităţii dumneavoastră în cadrul Consiliului Local. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Pentru că va mai 

dura puţin. Propun o pauză de 3min. 

Se supune la vot punctul nr. 20, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 293130. 09.2025, privind aprobarea 
constituirii unei comisii de negociere în vederea achiziţionării terenului în suprafaţă de 

304 m.p., situat în str. Arh. Petre Antonescu, nr.20, Bucureşti, sector 2, aflat la limita de 
proprietate cu imobilul-curte Grădiniţa 233, identificat cu numărul cadastral 234437, cu 
destinaţia - "reîntregirea curţii Grădiniţei nr. 233 şi amenajarea terenului ca spaţiu 
verde cu întreţinerea corespunzătoare a acestuia "şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 prin procedura de VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 17, NU - O, ABŢ 
- 1, NU VOTEAZĂ - O. foră a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, structura 

individuală a votului. 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea activităţilor 
şi asimilarea unor măsuri de utilizare eficientă a finanţărilor europene, realizate de 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti în proiectul „ City-to-City Exchange între Sectorul 2 
al Municipiului Bucureşti, oraşul Zagreb, Croaţia şi Budapesta District V, Ungaria '' 

Se supune la vot punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
activităţilor şi asimilarea unor măsuri de utilizare eficientă a finanţărilor europene, 
realizate de Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti în proiectul „ City-to-City Exchange 

între Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, oraşul Zagreb, Croaţia şi Budapesta District 
V, Ungaria " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
20, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE:Croitoru Angel, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 
Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 41112025 privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti, pentru imputernicirea expresă 

a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotări cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 

Sector 2 şi Asociaţia Culturală pentru Educaţie prin Artă - ACEA, in vederea finanţării 

ş i implementării in comun a proiectului „CLEAR MINDS - Program de prevenire privind 

consumul substanţelor interzise dedicate elevilor din şcolile existente in Sectorul 2" 

Se supune la vot punctul nr. 22, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 41112025 privind solicitarea 
acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti, pentru imputernicirea expresă 
a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Sector 2 şi Asociaţia Culturală pentru Educaţie prin Artă - ACEA, in vederea finanţării 
şi implementării în comun a proiectului „ CLEAR MINDS - Program de prevenire privind 

consumul substanţelor interzise dedicate elevilor din şcolile existente in Sectorul 2 " şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ -
7, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Geta, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vijîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­
Petre. 

NU VOTEAZĂ: Trandaş Dan-Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 
Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărq 

Consiliului Local Sector 2 nr. 432128. 11. 2023 pentru instituirea 
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termică la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, respectiv aprobarea 

Regulamentului privind instituirea taxei de reabilitare termică şi modalitatea de 

recuperare a sumelor avansate de către Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti pentru 

asigurarea cotei de contribuţie proprie a proprietarilor/asociaţiilor de proprietari şi 

modalitatea de întocmire a dosarelor pentru categoriile de proprietari, prevăzuţi de lege, 

de la care nu se recuperează cota de contribuţie proprie 

Se supune la vot punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 432128. 11.2023 pentru instituirea taxei de 

reabilitare termică la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, respectiv aprobarea 

Regulamentului privind instituirea taxei de reabilitare termică şi modalitatea de 
recuperare a sumelor avansate de către Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti pentru 

asigurarea cotei de contribuţie proprie a proprietarilor/asociaţiilor de proprietari ş i 

modalitatea de întocmire a dosarelor pentru categoriile de proprietari, prevăzuţi de lege, 

de la care nu se recuperează cota de contribuţie proprie şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 
Matei- Petre -ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind aprobarea înfiinţării 

instituţiei publice Sport Club Oxigen Bucureşti S2, a organigramei, statului de funcţii şi a 

regulamentului de organizare şifuncţionare; 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Vă rog frumos din online, Silviu 

Matei. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Daţi-mi voie să dau 

citire şi. 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aş avea nevoie de cuvântul înainte de 

a da citire, dacă se poate? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Staţi un pic să dau 

citire şi apoi vă dau cuvântul imediat. Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării 

instituţiei publice Sport Club Oxigen Bucureşti Sector 2, a Organigramei, statutul de 

funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare . Iniţiator primarul sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Dacă tot am primit un amendament 

propus de domnul iniţiator, domnul primar, de 44 de pagini prin care se fac modificări 

substanţiale ale proiectului iniţial , consider că proiectul ar trebui retras de pe ordinea de 

zi şi rog iniţiatorul pe această cale să facă acest demers şi transmis la compartimentele de 

resort şi comisiile de specialitate pentru a fi analizat împreună cu amendamentul propus, 

conform articolului 139 alineatul 12 din Codul administrativ, mai ales că amendamentul 

este cu tot de iniţiator. Introducerea pe ordinea de zi a acestui amendament vizează 

modificări substanţiale care afectează posbilitatea consilierilor de a studia proiectul 

împreună cu amendamentul, în condiţiile în care amendamentul s-a transmis în preziua 

şedinţei. Totuşi , sunt 44 de pagini , care modifică substanţial proiectul iniţial! 

Amendamentul depus nu are un caracter punctual , formal sau de simplă corelare tehnică. 

Dimpotrivă, prin amendamentul transmis se propune înlocuirea modificarea unor 

componente esenţiale ale proiectului iniţial de la denumirea instituţiei , organigramă, 

statutul de funcţii , Regulamentul de Organizare şi Funcţionare , emblema, metodologia 

prin privind selecţia reprezentanţilor în Consiliul Local şi în Consiliul de administraţie , 

precum şi reguli referitoare la înfiinţarea sau desfiinţarea secţiilor sportive şi atribuţiile 

Consiliului de administraţie. Conţine inclusiv anexe înlocuitoare pentru anexele 

proiectului iniţial , ceea ce echivalează în realitate cu o reformulare substanţială a 

proiectului supus aprobării potrivit articolului 136 din alineatul 3 din codul administrativ. 

Proiectele de hotărâri , însoţite de referatele de aprobare şi celelalte documente de 

prezentare şi motivare se transmit compartimentelor de resort pentru analiză şi întocmirea 

rapoartelor de specialitate, respectiv comisiilor de specialitate pentru dezbaterea şi 

întocmirea avizelor. De aceea, rog încă o dată iniţiatorul să retragă de pe ordinea de zi 

acest acest proiect şi totodată să trimită către comisiile de specialitate pentru revizuirea 

acestui proiect iniţial. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Dacă îmi permiteţi , vă rog şi pa restul faţă documentaţia de modificare a proiectului 

numărul 24 de pe ordinea de zi. Modificările sunt expuse punctual pe cele cinci pagini 

din care două sunt enumerări ale domeniilor de activitate. Fiecare modificare este 

punctuală ş1 anume: 1) modificarea denumirii Clubului Sportiv Municipal. Asta se 

regăseşte în a în cuprinsul acestui proiect dar pentru a se 
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documentaţiei s-au ataşat integral anexele. De altfel se face şi această menţiune. Aceste 

modificări punctuale, repet, le regăsiţi în cuprinsul anexei 1 care înlocuieşte tocmai 

pentru a nu se scăpa la redactarea din nou a proiectului acele aliniate sau modificări ce 

sunt aduse în prezenta. Nu se modifică integral anexele ca să aibă un cu totul şi cu totul 

alt conţinut ci pur şi simplu în aceste anexe la amendament regăsiţi modificările 

prezentate punctual în cuprinsul părţii scrise amendamentului. 

Deci nu este vorba de o modificare substanţială. Pe de altă parte, articolul invocat 

de dumneavoastră prevede că se va vota dacă este cazul , la propunerea iniţiatorului 

returnarea către aparatul de specialitate, însă eu am solicitat punct de vedere şi 

completare a raportului către structurile de resort şi au formulat pentru a formula puncte 

de vedere care reprezintă o completare a documentaţiei de analiză şi de fundamentare a 

acestui proiect, toate susţinând modificările propuse tocmai pentru corecta desfăşurare a 

activităţii în cadrul acestui club şi corecta denumire şi precum şi elementele de siglă care 

nu sunt, ştiu eu, aspecte ale proiectului, ce să necesite o atât de aprofundată lectură! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Cu tot respectul , doamna Secretar, dar 

aş vrea să vă contrazic la ceea ce aţi spus dumneavoastră mai devreme, pentru că am şi 

argumentele necesare. Anexa trei, de exemplu, se modifică în integralitatea ei , fără 

mod i ficări punctuale, ceea ce spuneaţi dumneavoastră că se modifică punctual. Vă rog să 

recitiţi cumva amendamentul pe care l-a a fost pusă pe ordinea de zi , să vedeţi că cu 

privire la amendarea articolelor 52 şi 55, care nu sunt amendate punctual, aşa cum 

spuneţi dumneavoastră, în schimb se menţionează că se face amendarea anexei 3 uitaţi. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vă spun ce se modifică în anexa trei! Da, în anexa trei, ROF-ul, în articolul 7 se modifică 

privind culorile, descrierea siglei şi reprezentarea grafică a siglei şi va avea următorul 

conţinut: culorile Club SPORTIV Municipal Oxigen, o să vină şi următorul amendament 

prin care se elimină noţiunea de municipal , sunt albastru şi aşa mai departe. Apoi articole 

26 şi 28 se modifică pentru a asigura desfăşurarea activităţii în bune condiţii, pe baza 

hotărârii luate de personalul implicat în procesul decizional , după cum urmează: Iniţial 

articolul 26 avea acel conţinut pe care îl regăsiţi în documentaţia dumneavoastră şi 28 de 

asemenea. Deci sunt aceste mici menţiuni în anexa 3 şi mai departe sunt precizate 

domeniile, din care s-au eliminat, din 76 de domenii au rămas 55. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Dacă îmi permiteţi , se modifică şi 

articolele 52 şi articolul 55 şi aş vrea să daţi citire şi acestor lucruri. Iar anexa propusă are 

mai multe articole. Asta vă spun, iar dumneavoastră acolo, în amendament se 

menţionează că se modifică toate acele articole conform ceea ce spune ce este scris mai 

sunt, dar nu explicit fiecare articol în parte, doar articolele 52 şi 55. Haideţi să ne uităm 

împreună pe aceste ... 
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Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

La celelalte articole se modifică denumirea compartimentelor. Deci, după cum observaţi 

dumneavoastră , la modificarea structurii organizatorice s-au redenumit o serie de 

compartimente şi pentru ca aceste denumiri să se regăsească şi în cuprinsul ROF-ului , din 

acest motiv ele s-au reluat fiecare dintre articole pentru a introduce noile denumiri şi se 

regăsesc şi în ROF . Dacă există aspecte pe care dumneavoastră nu le- aţi putut înţelege în 

cuprinsul acestui . .. compartimentului de resort care vă va oferi lămurile necesare, dar 

din compararea în oglindă a modificărilor şi a rafului pe care îl regăsiţi în anexă 

modificat, nu am apreciat că sunt probleme speciale de înţelegere, pentru că pur şi simplu 

sunt redenumite compartimentele şi stabilite în mod logic nişte atribuţii care se regăsesc 

oricum acolo şi în forma iniţială. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Din punctul meu de vedere, repet, este 

destul .de ambigu şi eu ca şi consilier local, nu îmi pot da seama din acest amendament de 

44 de pagini ce se modifică şi cum se modifică. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Domnule consilier, 

am înţeles punctul dumneavoastră de vedere. O să-i dau cuvântul şi domnului primar. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aş vrea să o mai întreb ceva pe 

doamna Secretar.Vă rog frumos să-mi permiteţi să susţin ceea ce am de susţinut. Dacă se 

poate? Aş vrea să o întreb pe doamna Secretar dacă acest proiect este un Act 

administrativ cu caracter normativ şi dacă ar fi trebuit supus dezbaterii publice? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cu siguranţă nu, pentru că este stabilită organizarea unei instituţii publice. Este vorba de 

Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al acestei entităţi. În cuprinsul acestuia nu 

sunt membrii toţi locuitorii sectorului 2, pentru ca actul să devină cu aplicabilitate 

generală şi drept urmare, aşa cum se aprobă Regulamentul de Organizare şi Funcţionare 

al aparatului de specialitate sau regulamentul de organizare şi funcţionare al unei direcţii 

generale de taxe al acestei entităţi , dar vă rog frumos să nu mă mai întrerupeţi. Acest 

Club sportiv are de asemenea regimul juridic ale unei instituţii publice şi se referă strict la 

o persoană juridică. Drept urmare, nu este un act cu aplicabilitate generală , cum ar fi, spre 

exemplu, cele pe care le-aţi văzut dumneavoastră în transparenţă decizională cu referinţă 

la întreaga populaţie a sectorului 2, spre exemplu, stabilirea unor taxe sau stabilirea unor 

măsuri sau regulamente care sunt aplicabile tuturor cetăţenilor sau o parte nedenumită a 

acestora şi prin urmare nu subzistă motive pentru a interpreta ca acest act are caracter 

normativ. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Totodată, revin la retragerea 

proiectului de pe ordinea de zi şi rog iniţiatorul dacă are ceva să ne spună. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă : Am înţeles , domnule 

consilier, îi dau cuvântul domnului Rareş Hopică, Primarul Sectorului 2. 
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Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

primul rând mă bucur cumva că acest proiect a stârnit foarte mult interes în comunitate, 

pentru că alături de intervenţia dumneavoastră, domnule consilier şi de o serie de 

amendamente formulate de Ia publicarea proiectului şi până inclusiv ieri , am primit foarte 

multe mesaje de Ia persoane din comunitatea noastră interesate de acest proiect, lucru 

care din nou mă bucură, pentru că ţin să subliniez încă o dată ţinta noastră este, prin 

intermediul noului club sportiv, de a organiza activitate sportivă pentru elevii din sectorul 

2, din sistemul preuniversitar şi de a le asigura un cadru în care copiii să facă sport. Avem 

5000 de copii înscrişi în programul de vouchere pentru sport şi cred că este o ţintă 

ambiţioasă, dar realistă, ca în următorii 5 ani să mai aducem încă 5000 de copii într-o 

formă de sport organizat în cadrul clubului , fie că vorbim despre activităţi care vizează 

sportul de masă şi sportul de comunitate, fie că vorbim despre sportul de performanţă. Şi 

atunci , în urma acestor mesaje pe care Ie-am primit şi a feedback-ului din ultimele zile, 

am formulat acel amendament care, în pofida ceea ce aţi menţionat dumneavoastră, nu 

este unul de fond şi este unul mai mult de formă, care corectează anumite aspecte din 

documentaţie. Pe fond , documentaţia este aceeaşi , obiectivul este acelaşi , unele chestiuni 

de formă, într-adevăr se modifică, dar nu consider că aceste modificări au un impact atât 

de mare încât ar trebui să retragem proiectul de pe ordinea de zi. De altfel, după cum cred 

că aţi observat şi dumneavoastră, eu mă feresc de practica de a veni cu amendamente 

ample, direct în şedinţa de consiliu, cum se întâmplă cred că Ia fiecare Consiliu Local , cel 

puţin din Bucureşti , eu prefer ca amendamentele pe care Ie avem să Ie depunem cel puţin 

cu o zi înainte, pentru ca toată lumea să aibă timp să Ie studieze, inclusiv aparatul de 

specialitate care este în drept să formuleze rapoarte. 

Doi, alături de acest amendament pe care vi-I propun, am avut o discuţie înainte de 

şedinţa Consiliului Local cu domnul primar general, care m-a rugat ca pentru a evita o 

anumită confuzie între CSM Bucureşti şi Clubul Sportiv pe care noi îl înfiinţăm astăzi să 

nu se regăsească sintagma municipal şi evident că deşi toate cluburile sportive publice 

din România au această sintagmă, nu îmi doresc în nici-un fel să luăm locul cuiva sau să 

încurajăm vreo confuzie şi am formulat încă un amendament pentru înlăturarea 

cuvântului municipal din toată documentaţia aferentă proiectului. Deci, în rezumat, este 

un aspect pozitiv faptul că acest proiect stârneşte interesul comunităţii. Nu consider că 

amendamentul este de natură să afecteze capacitatea de analiză şi de înţelegere în cadrul 

Consiliului Local şi va fi menţinut pe ordinea de zi. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aş dori să o întreb pe doamna Secretar 

dacă se poate amenda un amendament, că ceea ce spuneţi dumneavoastră acuma domnule 

primar este că veniţi acuma cu un amendament Ia amendament? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Va fi un alt 

amendament. a fi un amendament al proiectului, adică încă un amendament. 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: As vrea să stiu dacă Codul , , 

administrativ prevede amendarea unui amendament, pentru că ceea ce-mi spuneţi acum 

este că se amendează amendamentul. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Haideţi să vă explic! 

Va mai fi încă un amendament în cadrul proiectului. Vă rog când mai aveţi foarte multe 

întrebări , să veniţi în cadrul acelor comisii de specialitate, că acesta este rolul lor şi să le 

dezbatem. Aş vrea să trecem la vot. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: ... Proiectul iniţial prevede ca 

denumirea să fie Sport Club Oxigen Bucureşti după care în preziua şedinţei de consiliu se 

vine cu un amendament de .. . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Domnule Matei o să 

vă oprim microfonul ca să putem să trecem la vot! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aş vrea să-mi răspundă doamna Niţă 

la ceea ce am întrebat! Doamna Secretar, aştept răspunsul! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Pentru 

acurateţe, pentru că aveţi dreptate la punctul ăsta domnule consilier supun la vot 

amendamentul transmis fără punctul unu de la amendament, fiind în prerogativele 

iniţiatorului amendamentului să retrag în parte sau în tot amendamentul. Deci, vă rog să 

supuneţi la vot amendamentul fără punctul unu de la prezentul amendament. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Adică practic retrageţi denumirea .... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Deci, retrageţi tot 

amendamentul? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Nu este vorba de amendament, nu modifică conţinutul punctului 1 . . .În cuprinsul Codului 

administrativ se precizează clar Iniţiatorul poate retrage, renunţa sau oricând un 

regulament. Domnul primar renunţă la punctul unu din amendament, renunţă, nu se 

supune aprobării dumneavoastră pentru că a renunţat la el. Toate aceste modificări ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Să înţeleg, renunţă la o bucată 

din amendament? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Exact, la punctual 1 din amendamentul numărul 1. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Modifică amendamentul! Asta 

nu se cheamă că amendează amendamentul? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Îl 

poate prezenta în forma care doreşte , acest amendament! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Atunci dacă e un amendament 

nou, aş vrea să-i dea citire, noului amendament, că nu l-am ptimit! 
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Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Ultimul amendament este înregistrat la puncrul 7 şi o să-l vedeţi! Acum este vorba de 

retragerea punctului 1 din amendamentul formulat , care se referă la denumirea clubului. 

Retrage punctul 1 din amendament, cred că este clar ce a precizat domnul primar! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: După ce a fost supus la vot, doamna 

Secretar? Amendamentul a fost supus la vot. 

Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : În 

once moment îl poate retrage . Asta este formularea şi când, până la finalizarea ş1 

aprobarea. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Vreau să se consemneze în 

procesul verbal , DA sau NU amendează un amendament, prin retragerea punctului 1 din 

regulament. DA sau NU, amendează sau nu amendează un amendament? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Şi 

eu vă răspund explicit şi se va consemna în procesul verbal. Nu amendează un 

amendament, retrage punctul unu din amendament, urmând să supuneţi şi să aprobaţi de 

la punctul doi la finalul amendamentului. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Dacă îmi permiteţi , votul deja a 

început pe amendamentul deja iniţial! Doamna Secretar se poate opri votul în derulare? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Domnul Matei , vă 

rog frumos! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Doar aşa se poate face treabă cu 

pumnul în gură? Deci altfel nu se poate. Nu se nu se poate prin dezbatere? Nu am să 

votez aşa ceva. Nu pot să votez ceva ce nu am cunoştinţă şi nu am fost consultant în 

prealabil! Este inadmisibil aşa ceva! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Nu v-am dat cuvântul 

domnul Matei, aşteptaţi o secundă, aţi vorbit într-una. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Vorbesc pentru că am de vorbit. Nu 

vorbesc neîntrebat. Vorbesc pentru că este un subiect arzător şi pentru că este important. 

Nu cred că vorbesc în fiecare şedinţă şi vorbesc atunci când trebuie! 

Se supune la vot Amendamentul nr.I la punctul nr. 24, proiectul de hotărâre 
privind aprobarea înfiinţării instituţiei publice Sport Club Oxigen Bucureşti S2, a 
organigramei, statului de funcţii şi a regulamentului de organizare şi funcţionare şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 5, ABŢ -
3, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
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Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRJVĂ: Croitoru Angel , Ghinescu Mihai, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei . 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Predescu 

Matei- Petre - ABŢINERE. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Trecem la următorul 

amendament, amendament susţinut de către colegul nostru Silviu Matei! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aş vrea în primul rând să ştiu ce s-a 

votat la amendamentul . anterior, care este denumirea acestui proiect? Pentru că nu s-a 

înţeles şi nu înţeleg eu ce s-a votat mai devreme? Deci tot aşa se procedează , cu pumnul 

în gură? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Domnul Matei în 

primul rând nu vă auzim. Doriţi să vă susţineţi amendamentul? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Repet, am întrebat ce s-a votat 

anterior, ce denumire s-a votat? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Amendamentul 

domnului Primar în toate explicaţiile posibile pe care le-aţi avut, le-aţi primit, sunt 

înregistrate, sunt consemnate, există, se află! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Să ne spună domnul primar cum se 

numeşte acest club pe care l-a înfiinţat? 

Se supune la vot Amendamentul nr.2 la punctul nr. 24, proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Înfiinţării instituţiei publice Sport Club Oxigen Bucureşti S2, a 
organigramei, statului de funcţii şi a regulamentului de organizare şi funcţionare şi 

respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 9, NU - 5, ABŢ -
13, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Pasciuc Paula, Croitoru Angel, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRJV Ă:Bogdan Dragoş-George, Georgescu Gianina, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ABŢINERE:Calenţaru Nasi, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Gheorghe Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş , Manea 
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Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, 

Săftoiu Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 
Vasile-Silviu - PENTR U. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu, Predescu Matei- Petre -ABŢINERE. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Iar al 3-lea amendament al domnului primar, a fost formulat la începutul şedinţei ş i se 

referă la denumirea clubului. Al 3-lea amendament înregistrat la numărul 2401 de către 

domnul primar în care spune că în cuprinsul proiectului de hotărâre , denumirea, inclusiv 

în anexele acestuia, denumirea instituţiei publice, din denumirea acesteia se elimină 

sintagma MUNICIPAL. Drept urmare va fi .. . 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Cu tot respectul doamna Secretar, dar 

punctul unu de pe amendamentul de 44 de pagini nu a fost votat, după cum nu l-aţi supus 

la vot, deci nu are ce să se schimbe. Nu ştiu ce schimbaţi, nu înţeleg ce se schimbă? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Matei haideţi să vă explic! Dacă s-ar fi votat punctul unu din amendament era o 

denumire Club Sportiv Municipal Oxigen şi ăla rămânea. În momentul în care se 

modifică, se aprobă un amendament, celelalte care au legătură cu aceeaşi problemă se 

resping fără a mai fi supuse votului . Din acest motiv s-a eliminat punctul unu referitor la 

denumire, pentru că denumirea în urma discuţiei cu domnul primar general era în sensul 

eliminării sintagmei municipale. Drept urmare, dumneavoastră nu v-aţi pronunţat până 

acum cu privire la denumirea acestui club sportiv, ci urmează să vă mă pronunţaţi prin 

vot asupra amendamentului formulat de domnul primar privind modificarea denumirii 

clubului , în cuprinsul întregii documentaţii de înfiinţare a acestei instituţii publice. Drept 

urmare nu se va mai numi Club Sportiv Municipal Oxigen şi se va numi Club Sportiv 

Oxigen Bucureşti , fără municipal. Deci acesta este amendamentul formulat de către 

domnul primar. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Trec la votu l 

amendamentului domnului primar! Domnul Dincă? 

Domnul consilier local Domnul Dincă: Ce votăm acum, Paula? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Denumirea clubului. Adică Club Sportiv Oxigen Bucureşti! Aşa se va numi! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Revin, votăm 

amendamentul iniţiatorului , Rareş Hopincă, primarul Sectorului 2. 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aş dori să întreb şi în cuprinsul 

amendamentului primul amendament propus de iniţiator, unde sunt menţionate la mai 

multe articole denumirea respectivă, cum rămâne doamna Secretar că scrie acolo ... 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Domnul Matei , 

bârâiti toată sedinta! , , , 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Pentru că sunt întrebări legitime 

Doamna preşedinte! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Asta încercam să vă explic că acest amendament care a fost şi de altfel şi publicat, îl 

puteţi citi pe site. Scrie aşa, în cuprinsul proiectului de hotărâre a anexei unu 

organigramă, anexei doi, stat de funcţii, a anexei trei Regulament de Organizare şi 

Funcţionare, din cuprinsul anexei patru, emblem, se elimină litera m din siglă. Anexa 

cinci metodologie privind selecţia reprezentanţilor din denumirea instituţiei publice se 

elimină sintagma Municipal. Drept urmare denumirea clubului este Club Sportiv Oxigen 

Bucuresti. , 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă : Domnul Matei, 

închidem microfonul la dumneavoastră! Domnul Pellegrini? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Aş dori să aduc ş1 eu un 

amendament la acest proiect! Observ că nu se putea numi Municipal, Clubul şi acum se 

numeşte Bucureşti! Având în vedere faptul că o să fie finanţat 100% din impozitele şi 

taxele cetăţenilor Sector 2, aş dori să fie introdus şi Sector 2, cumva anume, mă gândesc! 

Poate în loc de Bucureşti să fie Sector 2. Adică, Club Oxigen Sector 2. De ce trebuie să 

fie pe Bucureşti sau municipal şi nu pe sector 2? Asta e întrebarea şi aş vrea să supun la 

vot această propunere şi amendament! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, dar dacă face cu privire la acelaşi aspect se respinge fără a mai fi spus la vot, nu se 

mai spune la vot. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Nu vă supăraţi , nu vă supăraţi 

am făcut amendamentul după ce a fost votat. Aş dori schimbarea numelui clubului . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Să terminăm votul pe 

acest amendament şi după supunem la vot şi amendamentul dumneavoastră. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Aţi închis votul când mi-aţi dat 

mie cuvântul. Dacă nu, uitaţi-vă pe înregistrare că am fost atent! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Acum votăm 

modificarea. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Propunerea mea? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte 

modificarea denumirii. 
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Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Ştiu şi aţi închis votul. Aţi spus 

că închideţi votul. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: N-am închis , că nici 

măcar n-am strigat în online! Domnul Dincă! 

Domnul consilier local Dincă Adrian: Ce votăm? Îmi cer scuze! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Votăm al 3-lea 

amendament al acestui proiect de hotărâre, amendamentul iniţiat de către iniţiator, 

Domnul primar. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Înainte să votez. Aş vrea s-o întreb pe 

doamna secretar, că la pagina doi avem asigolul 26 care spune în felul următor. 

Înfiinţarea se decide de Consiliul de administraţie al Clubului Sportiv Municipal 

Bucuresti. Deci se mentionează si la arte articole din amendamentul . .. As dori întâi si 
' ' ' ' ' 

întâi un răspuns şi după aceea o să şi votez. Eu nu ştiu ce votez în momentul de faţă! 

Vă rog frumos , solicit în mod expres lămuriri. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Dacă îmi permiteţi? În cazul ăsta nu mai 

poate fi pus în discuţie amendamentul colegului meu, înţeleg? Deci ăsta a fost scopul 

pentru care v-aţi grăbit cu votul! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu, amendamentele se supun aprobării în ordinea înregistrării. V-am spus, a fost 

înregistrat în momentul în care i-a venit rândul acestui amendament, a fost adoptat şi prin 

urmare deja o reglementare nu mai poate fi modificată prin altă reglementare pe 

amendament. Întrebarea mea este dacă domnul Matei Silviu susţine returnarea proiectului 

către comisii. 

Se supune la vot Amandamentul nr.3 la punctul nr. 24, proiectul de hotărâre 
privind aprobarea înfiinţării instituţiei publice Sport Club Oxigen Bucureşti S2, a 

organigramei, statului de funcţii şi a regulamentului de organizare şi funcţionare şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 5, ABŢ-

1, NU VOTEAZĂ - 1. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIV Ă:Croitoru Angel, Ghinescu Mihai, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Predescu Matei- Petre -

ABŢINERE. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Potrivit legii, în momentul în care un consilier local , primarul sau secretarul solicită 

returnarea proiectului , această solicitare se supune la vot. Drept urmare, solicitarea 

dumneavoastră, în contextul în care proiectul a fost deja aprobat cu amendamente, care 

susţineţi dumneavoastră. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Eu am solicitat înainte doamna 

Secretar, nu acum. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Poate fi pusă în discuţie şi trebuie pusă în discuţia Consiliului Local solicitarea de 

returnare. Drept urmare ... 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Păi din moment ce a fost votat, ce să 

returnăm, doamna preşedinte? S-a votat ceva ce, nu se ştie ce s-a votat şi v-am întrebat 

cum rămâne cu celelalte articole din amendamentul de 44 de pagini? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: . . . Returnarea 

proiectului? Domnul Dincă! 

Domnul consilier local Dincă Adrian: Nu ştiu despre, n-am înţeles despre ce este 

vorba. Am avut o întrerupere aici! 

Se supune la vot Amendamentul 4 la punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind 

aprobarea înfiinţării instituţiei publice Sport Club Oxigen Bucureşti S2, a organigramei, 

statului de funcţii şi a regulamentului de organizare şi funcţionare şi respins de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -6, NU - 12, ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ -
O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU:Croitoru Angel, Ghinescu Mihai, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ÎMPOTRIVĂ: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Ionescu Valentin-Marius, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa 

Mădălina, Matei Vasile-Silviu, Pantelin Sergiu-Mihai, Pasciuc Paula, Radu Octavian 

Andrei, Săftoiu Claudiu. 

ABŢINERE: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş , Ohaci Andrei-Romică, Vîjîiac Mihai­

Viorel , Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali:Predescu Matei - Petre­
PENTRU. 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta - ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Mustafa Mădălina, Matei 

Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu - ÎMPOTRIVĂ. 

Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ca să clarific, pentru ca solicitarea domnului Matei să nu remână fără răspuns legal, 

conform procedurii, iar această hotărâre să aibă vreo problemă în condiţiile în care 

domnul Matei reclamă că nu i-a fost pusă în discuţie solicitarea, acum se supune la vot 

cererea domnului Matei de a se returna proiectul către compartimentele de resort. 

Domnul primar a susţinut că nu o va retrage şi nu consideră utilă returnarea . 

Se supune la vot punctul nr. 24, cu Amendamente, proiectul de hotărâre privind 

aprobarea înfiinţării instituţiei publice Sport Club Oxigen Bucureşti S2, a organigramei, 

statului de funcţii şi a regulamentului de organizare şi funcţionare şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - 7, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali:Dogaru Georgeta - ABŢINERE. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 

Matei - Petre,- ÎMPOTRIV Ă. 

Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de hotărâre privind aprobarea Normelor 

financiare pentru desfoşurarea activităţilor sportive a Sport Club Oxigen Bucureşti S2 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Sigur la proiectul de hotărâre privind 

aprobarea normelor financiare pentru desfăşurarea activităţii sportive a acestui club pe 

care nu ştim cum se numeşte şi ce s-a votat, la capitolul trei„. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Este Oxigen şi vom 

face sport. 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Facem sport cu firma din fiecare 

dintre noi , asta e mai mult sau mai puţin . Dar ş i copiii din sectorul 2 ar trebui să facă 

sport, dar în anumite condiţii ş1 nu în modul precum la ei împotrivă. Ce activitate. 

Sportivă? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă : Susţineţi 

amendamentul, să vorbiţi pe lângă? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Dacă îmi permiteţi , că Dumneavoastră 

m-aţi întrerupt, nu eu pe dumneavoastră, cu părere de rău! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă : Vă dau cuvântul din 

nou. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: La capitolul trei participanţii la 

competiţiile sportive şi la acţiuni sportive interne şi internaţionale, articolul 6, iniţial 

prevede ca la competiţiile sportive interne şi internaţionale pot participa participanţii la 

activitatea sportivă, precum şi alţi specialişti ori alte persoane din cadrul clubului. Şi aici 

aş dori să-l întreb pe domnul primar şi iniţiator de proiect la ce se referă alte persoane 

femeia de serviciu, secretara, oricine altcineva din cadrul clubului? Iar ca modificare am 

scos această prevedere alte persoane, pentru că nu mi se pare pertinent ca alte persoane să 

meargă la competiţiile sportive interne şi internaţionale , după cum am spus, iar la 

articolul 7, la celelalte acţiuni sportive interne şi internaţionale prevăzute de prezentele 

norme, numărul , structura şi componenţa nominală a participanţilor se stabilesc, după 

caz, de directorul clubului în raport cu regulamentele ori condiţiile de participare 

comunicate de organizator, scopul şi obiectivele acţiunii şi prevederile bugetare aprobate 

în cu această destinaţie, iar propunerea mea este ca articolul 7 să sune la după cum 

urmează la celelalte acţiuni sportive interne şi internaţionale prevăzute de prezentele 

norme, numărul , structura şi componenţa nominală a participanţilor se stabilesc, după 

caz, de Consiliul de administraţie al clubului, pentru că totuşi avem un Consiliu de 

administraţie votat, care are o remuneraţie de 30% din, dacă am înţeles eu bine, din 

salariul directorului , în raport cu regulamentele ori condiţiile de participare comunicate 

de organizator, scopul şi obiectivele acţiunii şi prevederile bugetare aprobate cu această 

destinaţie. 

Se supune la vot Amendamentul nr.1 la punctul nr. 25, proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Normelor financiare pentru desfaşurarea activităţilor sportive a 

Sport Club Oxigen Bucureşti S2 şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 9, NU - 7, ABŢ- I I, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Croitoru Angel, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mih · -

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- P'1re, 
,~/ . ,e) . ~ 
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ÎMPOTRIVĂ: Calenţaru Nasi, Georgescu Gianina, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, 

ABŢINERE: Bogdan Dragoş-George, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş , Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Predescu Matei - Petre - PENTRU 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Trecem la următorul 

amendament, iniţiat tot de către colegul nostru Matei Silviu. Dacă doriţi să spuneţi ceva 

legat de . .. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Sigur că da! În primul rând aş vrea să 

mulţumesc PNL şi PSD pentru votul acordat amendamentului anterior şi permiterea 

oricăror altor persoane de a merge la aceste competiţii sportive. La acest amendament 

numărul doi, la capitolul patru categoriile de cheltuieli ce pot fi efectuate pentru 

realizarea acţiunilor sportive, secţiunea a 2-a, cheltuieli de cazare, articolul 12, prevede 

iniţial ca cazarea participanţilor la activitatea sportivă ori a membrilor delegaţiei clubului 

la activităţile sportive organizate în ţară , peste plafoanele de cazare, se poate realiza prin 

decizia directorului , conform prezentelor norme financiare. Propunerea mea este ca 

articolul 12, alineatul doi cazarea participanţilor la activitatea sportivă ori a membrilor 

delegaţie i clubului la activităţile sportive organizate în ţară peste plafoanele de cazare, se 

pot realiza prin decizia consiliului de administraţie, conform prezentelor norme financiare 

aprobate de Consiliul Local, iar la alineatul 4, iniţial se menţionează că, în cazuri 

temeinic justificate, directorul clubului poate aproba, pe baza solicitărilor efectuate şi a 

documentelor ce justifică această solicitare, plata cheltuielilor de cazare peste plafoanele 

prevăzute de normele legale specifice în vigoare, în limita prevederilor bugetare aprobate. 

Propunerea mea este ca acest alineat să sune în cazul temeinic justificate, Consiliul de 

administraţie că de aceea îl plătim , al clubului poate aproba, pe baza solicitărilor 

efectuate şi a documentelor ce justifică această solicitare, plata cheltuielilor de cazare 

peste plafoanele prevăzute de normele legale specifice în vigoare, în limita prevederilor 

bugetare aprobate în Consiliul Local al sectorului 2. Iar la alineatul 6 avem ceva şi mai 

important participanţi la activitatea sportivă, precum şi stafful tehnic şi administrativ. 

Menţionez încă o dată administrativ al clubului care nu deţin în proprietate un imobil cu 

destinaţia de locuinţă în municipiul Bucureşti , pot beneficia pe toată perioada derulării 

contractului încheiat cu clubul de cazare în locuinţe şi/sau hoteluri închiriate, precum şi 

de cheltuielile cu utilităţile aferente acestora. Deci le putem da tuturor, că se se poate Ia 

noi . Propunerea mea este ca plafoanele pentru cazarea sportivilor şi membrii delegaţiei 
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clubului se stabilesc prin hotărâre de Consiliu Local , nu la mâna directorului. Mă bazez 

pe Consiliul Local şi pe colegii mei, pentru un vot pentru acest amendament. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Dacă 

îmi permiteţi o scurtă intervenţie şi şi îmi cer scuze că suntem în procedura de vot! În 

esenţă, cele spuse de dumneavoastră au foarte mult sens. Normele financiare pe care noi 

le supunem spre aprobare sunt cele din lege. Aşa prevede legislaţia românească în 

momentul de faţă . Însă , având în vedere toate cele spuse de dumneavoastră , îi rog pe 

colegii mei ca ulterior înfiinţării clubului, toate aceste aspecte care au făcut obiectul 

amendamentului şi care, repet, din punctul meu de vedere, sunt justificate, să facă 

obiectul unui cod intern pentru eficienţă şi bună gestionare a resurselor clubului, care să 

fie supus spre aprobare inclusiv Consiliului Local, sunt absolut de acord cu asta. În 

schimb să vin acum să modific nişte articole, primit înainte de şedinţă, care nu ştiu dacă 

are sau nu impact, la o primă vedere nu are, dar neştiind dacă are sau nu un impact, 

dincolo de aspectul corect sesizat, mi se pare uşor hazardat, dar, repet, la o primă vedere, 

propunerile dumneavoastră sunt de bun simţ, sunt de acord cu ele, asta ne interesează şi 

pe noi şi îi rog pe colegi să întocmim acest cod de bună gestionare a fondurilor publice în 

care să se regăsească inclusiv aspectele precizate de domnul consilier. Eu personal 

nesusţinând la momentul de faţă amendamentele dumneavoastră. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Să înţeleg că sunteţi de acord cu ele, 

dar nu le susţineţi? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Da, 

exact! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Apreciez acest răspuns, dar 

dumneavoastră spuneţi că nu sunteţi de acord cu modificările făcute pe aceste articole ... 

Se supune la vot Amendamentul nr.2 la punctul nr. 25, proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Normelor financiare pentru desfăşurarea activităţilor sportive a 

Sport Club Oxigen Bucureşti S2 şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 9, NU - 7, ABŢ- 11, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Croitoru Angel, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: Calenţaru Nasi, Georgescu Gianina, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei. 

ABŢINERE: Bogdan Dragoş-George , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: 

40 



Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 
Vasile-Silviu, Predescu Matei - Petre - PENTRU 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă : Trecem la următorul 

amendament. Amendamentul cu numărul 3 iniţiator fiiind tot Silviu Matei! Îl susţineţi şi 

pe acesta? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Bineînteles că îl sustin! 
' ' 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Dar dumneavoastră 

de ce trimiteti amendamentul cu câteva ore înainte sedintei? 
' ' ' 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu : Dar dumneavoastră, în calitate de ce, 

mă trageţi la răspundere pe mine? Tot la Capitolul 4 suntem, categoriile de cheltuieli ce 

pot fi efectuate pentru realizarea acţiunilor sportive secţiunea a 3-a cheltuieli de masă şi 

avem articolul 13 , alineatele 7 şi 8. Alineatul 7 în situaţia în care cheltuielile de masă la 

acţiunile sportive, desfăşurate în străinătate , se asigură de către partenerii externi, 

participanţii la aceste acţiuni pot beneficia de până la 50% din diurna stabilită pentru ţară 

în care are loc deplasarea. După ce că primim masa asigurată de către partenerii externi, 

noi mai plusăm cu încă 50%! Este perfect! Alineatul opt, prevederile aliatului şapte se 

aplică şi în situaţia în care cheltuielile de întreţinere şi cazare a participanţilor în 

străinătate se asigură din sumele plătite organizatorilor de către club la nivelul comunicat 

de aceştia . Aici chiar m-a făcut să zâmbesc intens! Noi plătim bani către un organizator 

din din banii clubului, din banii noştri , ai cetăţenilor sectorului doi , după care plătim ş i 

încă 50% pentru pentru diurna stabilită! Excelent, ce pot să spun? Propunerea din partea 

mea este: se elimină alineatele şapte şi opt, iniţiale ş i se înlocuiesc cu aliniatele nouă şi 11 

astfel propunerea alineatul şapte să sune în cazul deplasării în străinătate cu trenul sau cu 

mijloace de transport auto. Delegaţiile sportive române beneficiază de masă la nivelul 

limitelor prevăzute la alineatul unu numai pe durata călătoriei pe teritoriul României şi 

alineatul opt repartizarea cheltuielilor zilnice de masă prevăzute în prezentul articol pe 

durata unei zile se face astfel: masa de dimineaţă 20% masa de prânz 40% masa de seară 

40% în cazul în care micul dejun masa de dimineaţă este inclus în tariful de cazare. 

Repartizare a cheltuielilor zilnice de masă prevăzute în prezentul articol pe durata unei 

zile se face astfel: masa de prânz 50%, masa de seară 50%, alineatul 10 rămâne 

neschimbat. Dacă se poate, şi un răspuns din partea iniţiatorului la alineatele şapte şi opt? 

Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , textul din cuprinsul proiectului de hotărâre redă cu fidelitate 

reglementările cuprinse în Hotărârea de Guvern 1447 pe 2017, privind finanţarea 

activităţilor sportive. Chiar în preambul este invocată şi această hotărâre de guvern, 

inclusiv sumele, valorile însă ele pot fi actualizate ş i în unna aprobării de către Consiliul 
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Local. Însă aceste reglementări pe care dumneavoastră le doriţi modificate sunt existente 

într-un act normativ invocat în preambul, repet, iar modificările sau completările aduse în 

cadrul proiectului sunt de la iniţiativa autorităţii locale care înfiinţează clubul, aşa cum se 

reglementează prin Legea 69 pe 2000. Dumneavoastră modificaţi substanţial , fără a 

exista un alt document de referinţă care să reglementeze activităţile financiare ale 

clubului şi din acest motiv se invocă în preambul şi se va şi completa că se are în vedere 

Legea 69 pe 2000, corelată cu HG 1447 prin raportare la unele dintre activităţile care sunt 

aplicabile la nivel local şi completate cu reglementări aduse prin regulament în urma 

analizării activităţii. Deci, dumneavoastră, cele patru, cmc1 amendamente la 

dumneavoastră modifică substanţial , aş spune, acest proiect de hotărâre şi se abate destul 

de mult de la actul prin raportare la care noi am aprobat acest regulament. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Şi Amendamentul propus de iniţiator 

la proiectul anterior, nu a modificat substanţial proiectul în sine? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mulţumesc: „ .Normele financiare , care au o hotărâre de guvern aplicabilă. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Şi în Hotărârea de Guvern scrie exact 

aşa, aliniatul 8, că participanţiilor în străinătate se asigură din sumele plătite 

organizatorilor de către club? 

Se supune la vot Amendamentul nr.3 la punctul nr. 25, proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Normelor financiare pentru desfoşurarea activităţilor sportive a 

Sport Club Oxigen Bucureşti S2 şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 8, NU- 7, ABŢ-11, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Croitoru Angel, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ:Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Georgescu Gianina, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Pasciuc Paula. 

ABŢINERE: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Gheorghe 

Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş, Manea Alexandru-Ştefan , Mustafa 

Mădălina, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: Dogaru Georgeta. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 
Matei - Petre - PENTRU. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Vă rog să porniţi 

votul! Trecem la următorul amendament iniţiat de domnul Matei Silviu, consilier local al 

sectorului doi. Domnul Matei! /,/ .() ~ 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Suntem tot la capitolul patru, 

categoriile de cheltuieli ce pot fi efectuate pentru realizarea acţiunilor sportive, secţiunea 

a 4-a cheltuieli privind alimentaţia de efort şi avem articol ul 14 unde iniţial , la alineatul 

unu, pentru asigurarea unei alimentaţii corespunzătoare efortului depus în pregătire , 

participanţii la activitatea sportivă pot beneficia de alimentaţie de efort în alimente 

acordate de către club pentru participanţii la activitatea sportivă legitimat sau grupele de 

copii din cadrul clubului, indiferent de categoria de vârstă a acestora, până la suma de 

600 lei lunar per persoană. Propunerea mea este ca la alineatul unu, pentru asigurarea 

unei alimentaţii corespunzătoare efortului depus în pregătire , participanţii la activitatea 

sportivă pot beneficia de alimentaţie de efort în alimente acordată de către club pentru 

participanţii la activitatea sportivă legitimaţi sau grupele de copii din cadrul clubului, 

indiferent de categoria de vârstă a acestora, în raport cu performanţele realizate şi 

premiate la competiţii la care au participat, până la suma de 600 lei per persoană lunar. 

La alineatul patru, în proiect iniţial , acordarea acestora se stabileşte, după caz, de către 

directorul clubului, în raport cu performanţele realizate de sportiv şi cu obiectivele 

asumate de acesta. Propunerea mea este că alineatul patru să sune acordarea acestora se 

stabileşte, după caz, de Consiliul de administraţie în raport cu performanţele realitate 

realizate de sportiv şi cu obiectivele clubului. Articolul 15 , la alineatul doi iniţial apare 

pentru activitatea de secretariat desfăşurate înainte, în timpul sau după derularea 

competiţiei, la ramurile de sport la care se justifică pot fi plătite până la patru 

indemnizaţii sportive la nivelul unui arbitru secund, în funcţie de nivelul competiţiei. 

Propunerea mea este de eliminare a alineatului doi şi înlocuirea cu alineatul patru iniţial , 

astfel: în cazul în care arbitrii participanţi la o competiţie sportivă nu se pot deplasa la 

locul de servire a mesei din cauza programului de desfăşurare a acesteia, ei pot beneficia 

de acordare a locaţiei de masă în numerar, cu încadrarea în limitele prevăzute la articolul 

13, la secţiunea a 6-a cheltuieli privind asigurarea persoanelor, a materialelor şi a 

echipamentului sportiv şi a altor bunuri. Iniţial , la articolul 16, cheltuielile privind 

asigurările pentru accidente de ale persoanelor, precum şi pentru asigurarea materialelor 

şi a echipamentelor sportive, a mijloacelor de transport şi a altor bunuri mobile sau 

imobile necesare realizării acţiunilor sportive ori în legătură cu acestea pot fi efectuate de 

club, astfel: a) anual, pentru participanţii la activitatea sportivă a clubului sau pentru 

bunurile mobile sau imobile necesare realizării acţiunilor sportive ori în legătură cu 

acestea; b) pe perioada acţiunii , pentru membrii delegaţiilor sportive ale clubului 

participante la competiţii şi alte acţiuni sportive. Propunerea mea este că articolul 16 să 

sune în felul următor: cheltuielile privind asigurările pentru accidente ale persoanelor, 

precum şi pentru asigurarea materialelor şi a echipamentelor sportive, a mijloacelor de 

transport şi a altor bunuri mobile şi imobile necesare realizării acţiunilor sportive ori în 

legătură cu acestea pot fi efectuate de club, cu aprobarea Consiliului de administraţie , 
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astfel : a) anual , pentru participanţii la activitatea sportivă a clubului sau pentru bunurile 

mobile sau imobile necesare realizări acţiunilor sportive ori în legătură cu acestea, b) pe 

perioada acţiunii , pentru membrii delegaţiilor sportive ale clubului , participante la 

competiţii şi alte acţiuni sportive. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Haideţi să trecem la 

vot. 

Se supune la vot Amendamentul nr.4 la punctul nr. 25, proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Normelor financiare pentru desfaşurarea activităţilor sportive a 

Sport Club Oxigen Bucureşti S2 şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 7, NU - 6, ABŢ- 13, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Croitoru Angel , Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

ÎMPOTRIV Ă:Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Georgescu Gianina, Ionescu 

Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Pasciuc Paula, 

ABŢINERE: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş , Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 

Matei - Petre - PENTRU. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am şi eu 

două amendamente la acest proiect. La primul amendament, care a fost publicat de 

colegii noştrii anterior. Renunţ explicit la punctul unu din amendament, urmând să 

supunem la vot restul , restul amendamentului. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Supun la vot 

amendamentul domnului primar Rareş Hopincă! 

Se supune la vot Amendamentul nr.5 la punctul nr. 25, proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Normelor financiare pentru desfaşurarea activităţilor sportive a 

Sport Club Oxigen Bucureşti S2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 19, NU - 2, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela~, ') 
Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Clauqiu, . 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu V~Je~tin- / / 

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta. ~ , /, 
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ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian. 

ABŢINERE : Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 

Matei - Petre - ABŢINERE. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Acest amendament 

este iniţiat de către colegul nostru, domnul Matei Silviu. Domnul Matei doriţi să 

susţineţi? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Suntem tot la capitolul patru, 

secţiunea nouă a alte categorii de cheltuieli articolul 20. Iniţial la alineatul trei , pentru 

ramurile de sport individuale de luptă prin contact structurile sportive pot efectua 

cheltuieli cu plata indemnizaţiei sportive pentru parteneri în limita sumei de 300 lei per 

meci. Întrebarea mea ar fi de ce doar la structurile sportive de contact, la sportul 

individual de luptă prin contact? Propunerea mea ar fi de eliminare a acestui aliniat 

pentru că este discriminator pentru alte sporturi ale clubului, alte ramuri sportive şi 

propun ca alineatul trei să fie înlocuit cu alineatul patru iniţial. Astfel , pentru ramurile de 

sport deţinătoare de cai se pot prevedea în buget cheltuieli pentru asigurarea hranei 

acestora, pentru medicamente, vitamine şi susţinătoare de efort. 

La articolul 22 iniţial , alineatul unu spune în felul următor: clubul poate efectua 

încasări din transferul sportivilor proprii la alte cluburi sportive în conformitate cu grilele 

sau normele de transfer ale federaţiilor sportive naţionale sau internaţionale de 

specialitate sau cu clauzele negociate în acordurile de natură contractuală încheiate cu 

participanţii la activitatea sportivă. Având în vedere că am avut sportivi şi putem avea 

sportivi care pot pleca de la clubul nostru în diverse stadii importante, propunerea mea ar 

fi ca clubul poate face transferul sportivilor proprii la alte cluburi sportive în conformitate 

cu grilele sau normele de transfer ale Federaţiilor Sportive Naţionale sau Internaţionale 

de specialitate şi încasarea acestora sau cu clauzele negociate în acordurile de natură 

contractuală încheiate cu participanţii la activitatea sportivă la litera b) premii pentru 

antrenori şi tehnicieni şi alţi specialişti. Articolul 29. În proiectul iniţial , alineatul unu, 

antrenorii care au contribuit la realizarea performanţelor de către sportivi Ia Jocurile 

Olimpice, Campionatele Mondiale şi Europene şi alte competiţii prevăzute la articolul 24 

pot fi premiaţi , recompensaţi în funcţie de: a) valoarea performanţele obţinute de sportiv, 

b) gradul de realizare a obiectivelor planificate, c) durata a participării acestora la 

pregătirea sportivului, sportivilor, d) responsabilitate avută în pregătire sportivului, 

respectiv a după caz. Iar propunerea mea este ca 



aliniatul unu să sune în felul următor: Antrenorii care au contribuit la realizarea 

performanţelor de către sportivi la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale şi 

Europene şi la alte competiţii prevăzute la articolul 24 pot fi premiaţi şi recompensaţi cu 

aprobarea Consiliului de administraţie, în funcţie de: a) valoarea performanţei obţinute de 

sportivi b) gradul de realizare a obiectivelor planificate, c) durata participării acestora la 

pregătirea sportivului şi sportivilor, d) responsabilitate avută în pregătire a sportivului, 

respectiv a sportivilor premiaţi recompensaţi , după caz. La litera d alte premii alocate din 

fonduri publice şi private aş elimina articolul 35 care spune că clubul poate acorda anual 

premii individuale de până la 350 lei pentru voluntari . Sunt curios ce fac aceşti voluntari? 

Valoarea totală a acestor premii este de maxim 8.400 lei pe an, cu încadrarea în 

prevederile bugetare aprobate, iar la articolul 37, iniţial , decizia acordării premiilor 

prevăzute în acest capitol, precum şi stabilirea cuantumului acestora sunt de competenţa 

directorului clubului, iar propunerea mea este ca articolul 37 să sune decizia acordării 

premiilor prevăzute în acest capitol , precum şi stabilirea cuantumului acestora să se facă 

de către Consiliul de Administraţie în baza unei grile anuale aprobate prin hotărâre de 

Consiliul Local. 

Se supune la vot Amendamentul nr.6 la punctul nr. 25, proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Normelor financiare pentru desfăşurarea activităţilor sportive a 

Sport Club Oxigen Bucureşti S2 şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 8, NU - 7, ABŢ - I 2, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Trandaş 

Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Calenţaru Nasi, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Pasciuc Paula. 

ABŢINERE: Bogdan Dragoş-George, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru,Dogaru Georgeta, Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş, Manea Alexandru­

Ştefan , Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Vîjîiac Mihai­

Viorel. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Predescu Matei - Petre- ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Săftoiu 
Claudiu - PENTRU 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Amendamentul nu a 

trecut si mai avem un amendament. 
' 
Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureş ·. 

un amendament, din partea iniţiatorului . Văzând proiectul în forma adoptată, CQ.G că 
/./ .ţ:. "°'O X:: 
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trebuie să corelăm numele clubului sportiv în proiectul de hotărâre pe care îl vom supune 

spre aprobare cu proiectul anterior, în sensul că numele clubului sportiv va fi Club 

Sportiv Oxigen Bucureşti şi documentaţia se va actualiza corespunzător. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Supunem la vot 

amendamentul iniţiatorului , domnului primar Rareş Hopincă! 

Se supune la vot Amendamentul nr. 7 la punctul nr. 25, proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Normelor financiare pentru desfoşurarea activităţilor sportive a 

Sport Club Oxigen Bucureşti S2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - I 8, NU - 6, ABŢ- I , NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE: Ghinescu Mihai. 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Săftoiu Claudiu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 

Matei - Petre - ÎMPOTRIVĂ. 

Se supune la vot punctul nr. 25, cu Amendamente, proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Normelor financiare pentru desfoşurarea activităţilor sportive a Sport Club 

Oxigen Bucureşti S2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - I 7, NU - 7, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai . 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Săftoiu Claudiu. 



Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 
Matei - Petre - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind înfiinţarea societăţii 

URBIA SECTOR 2 SA . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Avem ş1 un 

amendament. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Amendamentul a fost comunicat şi la dumneavoastră pe mail şi postat, vizează 

îndreptarea unor erori materiale, în primul rând şi anume sediul Direcţiei Generale care 

acum câteva sedinte a fost modificat în strada Reînvierii si s-a mentionat din actul de 
' ' ' ' 

înfiinţare , fostul sediu din strada Maşina de Pâine. Această modificare se reflectă la 

ambele puncte. De asemenea, s-a corectat durata de mandatului administratorului 

provizoriu de la 2 ani iniţial la 7 luni , pentru corelare cu reglementările din legea privind 

instituţiile publice privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice şi de 

asemenea în cuprinsul actului constitutiv s-a menţionat că în acel act constitutiv şi 

întreaga documentaţie se analizează atât prin raportare la Legea 31 a societăţilor 

comerciale, cât şi a reglementărilor privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor 

publice. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: O să votăm 

amendamentul! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Doamna preşedinte vreau să iau 

şi eu cuvântul pe proiect în general , nu pe amendamentul ăsta, cum vreţi să facem? Îmi 

daţi cuvântul acum cât se votează? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: După ce votăm 

Amendamentul! 

Se supune la vot Amendamentul nr.2399126.05.2026 la punctul nr. 26, proiectul 
de hotărâre privind înfiinţarea societăţii URBIA SECTOR 2 SA . şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 7, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ 

- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Vale~tî -

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 
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ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Trandaş Dan-Andrei,Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE: Ghinescu Mihai, Panaitescu Tudor-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Predescu Matei - Petre - ÎMPOTRJV Ă. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Vreau să înţeleg ş1 am o 

întrebare pentru iniţiator , de ce este nevoie de această companie municipală? Adică 

înţeleg alba-neagra cu posturile şi înţeleg, adică am o bănuială de ce se întâmplă tot ceea 

ce se întâmplă , de ce se învineză această companie, pentru că a venit reorganizare impusă 

de Guvern şi trebuie să taie 10% din funcţii şi atunci se găseşte repede loc pentru 

sinecurile de partid. Când v-aţi bătut în 2025, când v-aţi bătut cu pumnul în piept că 

desfiinţaţi ADP-uri şi Poliţia Locală şi alte instituţii ca să reduceţi cheltuielile. La 

sfârşitul lui 2025 au crescut cheltuielile cu personalul cu 15 milioane, iar acum costurile 

cu această companie o să fie mult mai mari decât acel 10% redus. Adică de ce trebuie 

cetăţenii sectorului 2 să susţină mofturile PSD-ului şi un loc, pentru sinecurile lor? Şi 

încă ceva, având în vedere proiectul, că proiectul ăsta este greşit de la bun început şi într­

o mulţime de probleme care sunt cu proiectul ăsta, una sare foarte mult în evidenţă. 

Numim prin hotărâre şi nominal reprezentatul AGA. Adică, oricine se uită la şedinţele de 

Consiliul Local din mandatul ăsta vede cum Consiliul Local este tot scos. Deci, voturi în 

alb şi li se ia atribuţiile , Consiliului Local şi se duce tot mai mult către administrativ. Şi 

acum, în loc ca AGA, care companie ar trebui să fie sub Consiliul Local şi AGA să fie 

votat în Consiliul Local prin vot secret, aşa cum cred că este legal, este trecut cu nume şi 

prenume direct în în proiectul de hotărâre. Deci, în afară de bănuiala mea că e o 

companie făcută pentru sinecuri, ce alt motiv ar mai putea fi pentru această companie, 

având în vedere toate protocoalele care ni le-aţi , vi le-a votat PNL-ul şi AUR şi toată 

lumea, protocoale incredibil de largi pe toate domeniile de construcţii ş i cu Sectorul 4 

unde aveţi, deci toate protocoale alea, de ce este nevoie de această companie? Sau şi 

crearea acestei companii anulează protocoalele? Sau mai daţi bani ş i la prietenii la 

sectorul 4? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : N-am de 

gând să politizez un demers administrativ. Sigur că dumneavoastră sunteţi liber să faceţi 

ce vreţi, dar cred că măsura capacităţii de administrare v-aţi dat-o deja. Adică nu vreau să 

intru. 

O să vedem, cine o să fie în 



Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Despre 

situaţiile din trecut, numai de bine. Este necesară înfiinţarea unei companii locale din mai 

multe puncte de vedere, am justificat-o şi am şi argumentat-o în trecut. O mai fac o dată. 

Eu nu cred că, spre exemplu, Dominic Fritz sau Ilie Bolojan sunt nişte sinecurişti care au 

vrut să politizeze şi să creeze, ştiu eu, tot felul de structure, în momentul în care 

Timişoara, în ultimii 4 ani , a înfiinţat trei companii, iar Oradea şi judeţul Bihor a înfiinţat 

în toate mandatele domnului Bolojan, cred că cinci . Acestea sunt instrumente flexibile şi 

moderne prin care noi administrăm serviciile publice din sector şi ne referim la lucrările 

publice. Pe de o parte, ne referim la componenta de parcări , pe de altă parte, pentru că, 

stiti foarte bine, avem deficiente în aceste domenii. ' , , 

Doi, nu trebuie să dăm afară, după cum aţi spus dumneavoastră, dezavoez acest 

termen, dar, vă citez 10% ci trebuie să disponibilizăm 20% dintre angajaţii pe care 

sectorul îi are în acest moment. Şi vă amintesc faptul că, dintre toate sectoarele 

municipiului Bucureşti , dintre toate municipiile reşedinţă de judeţ din ţară, sectorul 2 este 

singurul care nu are o companie publică. Prin urmare, faptul că noi va trebui să ne 

despărţim de o parte dintre colegi nu este în nici-un caz o bucurie, dar demersul de a 

înfiinţa o companie vizează exclusiv o gestionare mai eficientă a serviciilor publice 

oferite cetăţenilor sectorului 2. Orice altă tentativă de a politiza demersul vă întoarce din 

nou la Dominic Fritz. Dacă dumneavoastră consideraţi că e un primar prost sau dacă 

consideraţi că domnul Bolojan a fost un primar prost pentru că a înfiinţat acele companii , 

eu cred că vă înşelaţi. Eu apreciez anumite lucruri din activitatea dumnealor şi chiar unele 

dintre acestea pot constitui modele de bune practice. Asta facem şi noi. Orice altă discuţie 

po l itică se opreşte aici şi nu vreau să dezvolt. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Sigur că da, sunt de acord, dar 

diferenţa între dumneavoastră şi Fritz sau Bolojan, din punctul meu de vedere, pentru că 

v-am spus, aici sunt părerile mele, este una de încredere, adică ei nu au fost implicaţi în ... 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Până una alta avem 

un primar care stă la masă şi are votul de încredere al cetăţenilor. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : .. . nu vă 

întrerup atâta timp cât atacurile dumneavoastră se limitează la nişte chestiuni politice. 

Atâta timp cât ... nu există o astfel de preocupare. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: O să vă dovedesc că minţiţi , dar 

nu contează. Deci situaţia era o diferenţă de încredere atâta tot! În Fritz şi în Bolojan, aş 

avea încredere să-şi facă companii, că nu bagă sinecuri în dumneavoastră şi în Firea, 

şcoala care o urmaţi , nu am. De aceea vă întreb. De aceea vă întreb, de ce este nevoie de 

compania asta? Dar o să vedem cine o să fie membri în CEA-uri şi cine o să fie angajat 

pe acolo. Şi am avut schimbul ăsta de replică , pentru că o să poată fi arătat, c 

una spuneţi , alta faceţi. 

so 



Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Deci, 

revin la chestiunea esenţială care aş vrea să fie reţinută de dumneavoastră. Vă mai spun 

încă o dată! Tocmai pentru eficientizare a serviciilor publice pe care noi le oferim 

cetăţenilor sectorului 2, avem nevoie de acest instrument. Dacă acest tip de instrument nu 

vă plăcea sau îl dezavuaţi , aţi fi făcut demersuri pentru a desfiinţa multiplele companii cât 

aţi fost în majoritate extrem de confortabilă la nivelul Consiliului General , ceea ce nu aţi 

făcut. Deci , implicit, recunoaşteţi că e un instrument util. Despre asta este vorba. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Ca să nu mai continui, vreau să 

vă întreb ce se întâmplă cu toate protocoalele alea semnate în momentul înfiinţării acestei 

companii? Bănuiesc că o să fie încheiate corect, n-o să mai fie nevoie de ele? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

există nici-un fel de contradicţie între protocoalele pe care le avem încheiate şi demersul 

de a înfiinţa o companie. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Pentru eficientizarea de care 

vorbiţi nu devin cumva inutile, pentru că o să fie folosită URBIA pentru toate astea, nu o 

să mai fie folosit DCMB-ul, de exemplu prin ASSMB sau mai ştiu eu cine! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Este o 

eroare de înţelegere a unor mecanisme administrative de bază. Îmi pare rău! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Vă rog şi domnul 

Ohaci! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Doar scurt. O să vă amintesc si 
' 

dumneavoastră, celor din USR, că primarul pe care îl lăudaţi , de la Timişoara are un 

proces într-o săptămână cu ANI, care probabil nu se va termina plăcut pentru dumnealui. 

Şi mai aveţi mulţi alţii care aveţi penali în funcţii publice pe care ar trebui să-i daţi afară. 

O zi bună vă doresc! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Dumneavoastră ne acuzaţi pe noi 

că avem penali în funcţii publice? Stâm la aceeaşi masă cu PSD-ul? Să vă aduc aminte 

cam câţi are PSD-ul? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Dar chiar nu vă e ruşine? Deja aţi 

sărit calul! Dumneavoastră aruncaţi? Ar trebui să vă fie ruşme totuşi suntem într-o 

şedinţă de Consiliu! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Când vorbesc de corupţi , nu mie 

ruşine niciodată. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Ba nu, ar trebui să vă fie ruşine 

uitaţi-vă în grădina dumneavoastră Noi n-am venit să vă pomenim niciodată de corupţii 

dumneavoastră. Suntem într-o şedinţă de consiliu, nu facem dezbateri politice aici! Aici 

facem admi · traţie publică! 
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Se supune la vot punctul nr. 26, cu Amendament, proiectul de hotărâre privind 
înfiinţarea societăţii URBJA SECTOR 2 S.A . şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 9, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Ghinescu Mihai , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Predescu Matei - Petre - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind reorganizarea 

aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2, conform prevederilor Ordonanţei de 

urgenţă nr. 7 /2026 pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi 

pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor 

administrativ-teritoriale 

Se supune la vot Amendamentul nr. 2398/26.05.2026la punctul nr. 27, proiectul 
de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2, 

conform prevederilor Ordonanţei de urgenţă nr. 712026 pentru modificarea şi 

completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru 

creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ-teritoriale şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Petre. 
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NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Predescu 
Matei - Petre - ABŢINERE. 

Se supune la vot punctul nr. 27, cu Amendament, proiectul de hotărâre privind 

reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2, conform 

prevederilor Ordonanţei de urgenţă nr. 712026 pentru modificarea şi completarea unor 

acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii 

financiare a unităţilor administrativ-teritoriale şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ - 9, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Geta, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Predescu Matei - Petre - ABŢINERE. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă: Am terminat proiectele 

de pe ordinea de zi şi avem interpelări. Te rog domnule Trandaş! 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Doamna preşedinte am nişte situaţii pe 

care aş vrea să le adresez colegilor de la Spaţii Verzi. Am pe telefon, aici o poză. E vorba 

de nişte iederă care e crescută pe orizontal la blocuri , nu pe vertical , cum e în mod normal 

şi arată ca o prelată. Iar iedera asta în condiţiile date poate să ascundă şobolani. Mie de 

asta mi-e frică cel mai mult. Şobolanii pot ajunge acolo să se ascundă ş i poate deveni un 

focar. Am un exemplu aici , este în Pantelimon, între Spitalul Sfântul Pantelimon şi 

Vergului şi dacă putem să facem o analiză pe situaţia asta cu această iederă crescută pe 

orizontal. De asemenea, am un exemplu pe care nici nu-l poţi inventa legat de platani. 

Din păcate , în Lacul Tei s-au plantat platani în loc de tei ş i platanii ăştia ş i nu numai în 

Tei, am mai văzut şi în Doamna Ghica platanii ăştia atrag nişte ţânţari destul de mari , 

dubioşi şi care mănâncă plasa de ţânţari şi pot produce chiar ş i şoc anafilactic! Dacă 

putem s~ ăsim o soluţie cu aceşt i platani? Adică mi se pare absolut necesar să înlocuim 
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sau să nu mai folosim pentru că aduc practic cu ei nişte probleme care nu, consider că 

sunt adaptaţi pentru noi. În Sectorul 2 mai am de asemenea o prob lemă legată de duzi pe 

care-i consider că sunt foarte buni, doar că consider necesară o soluţie aici , în nici un caz, 

să nu fie afectaţi sau toaletaţi prea rău pentru că duzii lasă nişte urme destul de neplăcute 

când oriunde vezi un dud, dacă e să ajungi în zona aia practic rămâi cu, pe lângă faptul că 

dacă ai o maşină parcată, lăsată, îţi umple maşina ş i devine lipicioasă , de asemenea pe 

talpă poate să devină , nu poţi să mai treci prin zona aia că efectiv se lipeşte tot pe talpă şi 

dacă avem acolo o soluţie , putem găsi o soluţ ie de nişte plase sau ceva. Eu am o situaţie 

specifică la o intersecţie Paul Greceanu cu Aurel Vlaicu ş i este un dud pe o proprietate 

privată care a crescut şi vine deasupra străzii şi practic efectiv zona, intersecţia aia este 

afectată în fiecare vară cu carosabilul care este efectiv lipicios şi în sensul ăsta voiam aici 

nişte soluţii pentru aceste lucruri , pentru că ne dorim să avem spaţiu verde, să plantăm, 

dar nu sunt întotdeauna soluţiile actuale sunt cele mai bune. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Câteva 

scurte precizări , urmând ca, mă rog colegii mei de la direcţia responsabilă să vă ofere 

răspunsul în detaliu, cu privire la ultimul punct. Împărtăşesc cumva nemulţumirea sau 

insatisfacţia dumneavoastră. Sunt anumite tipuri de specii de arbori care nu au ce căuta în 

mediul urban. Acum, din păcate , nici să-i tăiem nu e o soluţie, pentru că totuşi au rolul lor 

într-un ecosistem destul de fragil. Poate fi o idee cea propusă de dumneavoastră cu nişte 

plase pentru a proteja domeniul public, o vom analiza . În ceea ce priveşte platanii, cred 

totuşi că putem găsi soluţii punctuale pentru insecte fără să limităm plantarea acestora, 

pentru că e un pom care se aclimatizează foarte bine în mediul urban şi care creşte foarte 

repede. Şi atunci, da, e acea insectă care nu-i ţânţar, se numeşte tigru de platan, dar cred 

că avem soluţii ca să combatem punctual respectiva insectă, diminuăm programul de 

plantare al platanilor. Asta e ca opinie generală, urmând ca răspuns punctual să primiţi de 

la direcţii de specialitate. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei : O singură chestie mai am legat de 

faptul că din experienţa mea cu Poliţia Locală, eu sunt mulţumit şi mi-au răspuns de 

fiecare dată la sesizări , chiar şi prompt, dar în acest sens am făcut chiar şi pe pagina 

personală un afiş care poate fi descărcat şi folosit de oricine la casă sau de către 

asociaţiile de proprietari. Legat de gunoi , pentru că se aruncă gunoi pe spaţiul public într­

un mod alarmant. Şi în acest sens Poliţia Locală vine, constată, dar nu se pot da amenzi 

pentru că nu funcţionează camerele de supraveghere şi voiam să ştiu dacă există vre-un 

status pe acest lucru, pentru că am întâlnit şi erau camerele poziţionate, doar că constatau 

că nu funcţionează acestea şi ar ajuta foarte mult ca să reducem aceste lucruri . 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aic· în 
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nu s-au făcut investiţii programatice aşa cum cum ar fi trebuit. Noi tocmai am reuşit 

avizarea unui Studiu de fezabilitate amplu la ADR Agenţia pentru Digitalizarea 

României , care prevede montarea peste 1 OOO de camere pe domeniul public şi prevede 

inclusiv o serie de instrumente moderne pentru monitorizarea domeniului public. Vorbim 

de software dedicat de inteligenţa artificială care să poată depista, fapte de contravenţie , 

fapte antisociale, inclusiv încălcări ale legislaţiei rutiere şi mai ales ordinea publică în 

jurul unităţilor de învăţământ. Deci vom lansa licitaţia în perioada următoare şi sperăm să 

putem începe montarea efectivă a acestui sistem cât de repede, dar da, aveţi dreptate, e o 

problemă extrem, extrem de mare. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: A şi încă o chestie, ultima chestie am 

avut acel program, proiect pilot cu retur.ro. În care am avut acele, cum să le zic pentru a 

nu mai arunca la coş sticlele şi erau acele suporturi poziţionate în afara coşului şi dacă s-a 

mai întâmplat ceva, dacă îl continuăm pentru că au fost doar câteva montate, fiind proiect 

pilot şi lumea întreabă de acest lucru şi e chiar util şi în alte sectoare, am văzut că este 

mai vizibil. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Voi ruga 

colegii să vă transmită o analiză şi ulterior, în funcţie de această analiză, să extindem 

proiectul. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă: Mulţumim, alte 

intervenţii? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Cineva de la salubrizare, dacă 

este? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Domnul Pellegrieni 

si imediat si dumneavoastră. , , 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Cineva de la salubrizare, dacă 

este, pentru că înţeleg că SUPERCOM-ul nu mai răspunde la telefon când vine vorba de 

ridicările de deşeuri voluminoase. Şi atunci cumva oamenii nu mai au soluţia, aveau 

soluţia aia. Poate nu mai e valabil programul, habar n-am, dar dacă nu mai e valabil, 

trebuie cumva transmis asta, că nu mai e valabil, că oamenii bănuiesc că consideră şi 

după aia sunt amendaţi încercând să urmeze o anumită regulă. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu avem 

această, mă rog, situaţie reclamată . Vom verifica! S-ar putea să fie anumite cazuri 

punctuale, dar este exclus să nu avem acest program. Deci el trebuie să continuie. O să vă 

răspundă colegii punctual. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă: Şi acum, vă rog, 

dragii invitaţi , să luaţi loc la un microfon. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Doamna Pasciuc, pot o secundă? Doar o 

singură precizare, a vrea să îl rog pe domnul primar. 
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Domnul Van: Păcat că vorbesc tocmai acum. Ar fi trebuit să vorbesc înaintea 

punctului de pe ordinea de zi. Aş vrea să-şi ceară domnul consilier scuze, care a făcut 

sinecuri pe lucrătorii care îşi vor pierde locul de muncă. Se pare că n-a citit nici proiectul 

de hotărâre pentru că aceste persoane sunt muncitori şi femei de serviciu. Femeile care 

după ce plecaţi dumneavoastră vă face curat, după ce aţi mâncat covrig şi v-au căzut si 

firmituri pe jos. Voiam să vă rog domnule primar, noi ca organizaţie sindicală, am studiat 

materialul. Din păcate nu putem fi de acord cu proiectul de hotărâre pentru că aceşti 

lucrători de peste 15-20 de ani şi-au făcut activitatea cu seriozitate şi onestitate. Sunt nişte 

oameni care au probleme şi materiale, mulţi dintre ei şi noi nu putem să fim de acord ca 

peste noapte să-şi piardă locul de muncă. Am văzut că este foarte multă veselie aici din 

partea unor consilieri, dar aceşti oameni plâng în secunda asta, unii dintre ei pentru că 

după ce le-au mărit şi taxele, şi impozitele, şi TV A-ul le-a fost majorat, puterea de 

cumpărare a scăzut şi toate utilităţile au crescut. Acum se văd şi în stradă unii dintre ei nu 

mai au un loc de muncă. Aceşti oameni nu au făcut altceva decât să muncească pentru 

această instituţie , să fie devotaţi aceste instituţii, de multe ori să neglijeze familiile pentru 

a veni şi munci aici cu seriozitate şi să stea chiar şi peste program. Poate că domnul 

consilier încă odată ar trebui să-şi ceară scuze pentru că sinecuri, dacă vorbeşte de 

cuvântul sinecuri, ar trebui să cunoască termenul şi ce înseamnă acest cuvânt. Nu vreau 

să intru într-o polemică şi nu vreau să fac politică aici vreau să facem administraţie pe de 

o parte şi pe de altă parte, vreau să vă mai transmit domnule primar că noi ca organizaţie 

sindicală întotdeauna o să fim alături de salariaţi, de membri de sindicat şi noi n-o să 

putem să ne lăsăm oamenii să-şi piardă locurile de muncă, ţinând cont de faptul că aceştia 

nu au făcut altceva decât să muncească pentru cetăţeni , pentru lucrătorii din această 

instituţie şi nu au făcut altceva decât să-şi facă un job care a fost bine privit din partea 

colegilor lor, dar şi a cetăţenilor. Vă mulţumesc mult şi sper să să găsească o soluţie şi 

dacă puteţi să ne„ „ poate e un cuvânt prea mult spus, garantat, dar să ne sprijiniţi în a 

avea un loc de muncă aceşti lucrători , pentru că, din păcate, lucrătorii în România se pare 

că nu sunt foarte bine văzuţi. Domnul Bolojan îşi aduce oameni din Italia ca să pună 

pavele, pentru că românii nu mai sunt buni şi poate că ar trebui să ne gândim şi la semenii 

noştri , pentru că sunt foarte apreciaţi în ocident cînd pleacă la studiu sau la muncă. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

primul rând, reiau ceea ce am spus anterior. În nici un caz nu e o bucurie pentru noi 

faptul că trebuie să operăm această disponibilizare, care este însemnată. Una este să 

facem o analiză asupra a ceea ce merge, ce nu merge în instituţia noastră şi , ca o 

consecinţă directă a analizei , să dimensionăm care este numărul de colegi care vor trebui 

să părăsească instituţia. Alta este să ni se impună cote ca în vremuri de tristă amintire. 

Din punctul meu de vedere, maniera în care a fost adoptată această ordonanţă este una 

deficitară. De ce? Pentru că pun semnul legal între orice tip de primărie, orice tip , 
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instituţie publică şi nu faci o analiză calitativă prealabilă care este absolut necesară şi care 

trebuie să fie baza oricărei reorganizări. Şi atunci asta se întâmplă când tu compari mere 

cu pere întotdeauna. Pentru că nu este corect ca să compari, spre exemplu, sectorul 2 cu 

municipiul Timişoara, având şase societăţi publice care furnizează servicii publice pe 

care noi , de altfel, le furnizăm prin intermediul aparatului de specialitate, sau a, cred că 

DGAPI este singura instituţi e care mai furnizează serviciu public sub prevederile acestei 

ordonanţe. Şi atunci este evident că e o măsură nedreaptă şi o măsură pe care nu aş fi 

luat-o în alte condiţii sau nu aş fi luat-o în acest mod. Repet, loc de eficientizare cred că 

este peste tot, inclusiv la noi , dar eficientizarea trebuie să vină ca o consecinţă a unei 

analize şi nu ca o cotă impusă, îndrăznesc să spun arbitrar. Da şi uniform în toată ţara , 

fără a lua în considerare specificităţile locale. Ei bine, cred că mult mai corect era ca 

această ţintă , care nu este mică, este de 20% şi care se suprapune şi cu prevederile 

legislative anterioare, care impunea o reducere de 10% a numărului de angajaţi , pe care 

noi am operat-o anul trecut, da, şi pe care acum, într-o manieră consider nedreaptă , 

suntem puşi să operăm din nou. Deci, noi am scăzut o dată cu 10% anul trecut, iar anul 

acesta, prin îndrumarea pe care am primit-o de la Guvernul României, prin prefectură, 

trebuie să operăm încă o dată şi această reducere de 10% ceea ce, mă rog, în unele judeţe 

din ţară au existat contestaţii în instanţă ale ordinului prefectului şi , mă rog, cei care au 

contestat au avut câştig de cauză. Consider că era mult mai corect ca această ţintă pe care 

o avem de număr de angajaţi , să se implementeze într-o perioadă de doi până la 4 ani de 

zile, perioadă în care unii dintre colegi, în mod natural , ies la pensie, alţii părăsesc 

instituţia prin demisie, prin transfer, ca opţiune personală, iar noi avem timp să facem o 

reorganizare temeinică, fără să fim cumva în situaţia de a periclita anumite servicii 

publice. Deci, ca răspuns, facem tot ce este legal posibil pentru a ne ajuta colegii. Nu este 

o bucurie că am ajuns la acest moment şi sper ca în perioada următoare, când se vor mai 

lua în discuţie astfel de proiecte, decidentul, legiuitorul să se uite mult mai atent la 

condiţiile specifice din fiecare instituţie şi să dispună măcar această perioadă tranzitorie 

mai mare, astfel încât să ne dea şansa să ne reorganizăm cum trebuie. Da, sunt în 

asentimentul dumneavoastră şi a multora dintre colegii noştri . Nu este un moment fericit, 

dar sper să trecem cu bine până la urmă peste acest moment. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă: Mai sunt ş1 alte 

interpelări din sală? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Mă auziţi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă: Domnul Dinu, vă 

rog. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Aş vrea, nu ştiu, pentru departamentul de 

digitalizare sau pentru domnul primar, cumva să facem pentru următoarele şedinţe să 

implementăm, - utem vota online, să nu ne mai strigaţi? Nu ştiu dacă se poate! 
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Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule consilier cred că am prins sau am instruit colegii să prindă în bugetul pentru 

anul în curs şi modernizarea sistemului de vot, că într-adevăr e relativ primitiv ceea ce 

facem noi aici. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Da, da, mulţumesc mult de tot, domnule 

primar! 

Domnul consilier local Matei Predescu: Doamna preşedinte şi o sugestie dacă tot 

suntem, la acest capitol, poate putem decala un pic şedinţele pe la ora 16:05 în loc de ora 

2:03, în funcţie de posibilităţile dumneavoastră? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Dar de ce ar conta pentru 

dumneavoastră, care staţi în online? Mi se pare absurd, adică noi să venim în sala la ora 

17:00 că doriţi dumneavoastră să staţi acasă , să votaţi? 

Domnul consilier local Matei Predescu: Păi, nu toată lumea are aceleaşi joburi. 

Stimată colegă. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Stimate coleg, putem să supunem la 

vot? 

Domnul Rareş Hopincă , Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Şi eu aş 

propune ca pe viitor, dacă există, nu ştiu , o opinie relativ uniformă la nivelul colegilor 

consilieri. Nu am nimic împotrivă. Trebuie să avem în vedere şi colegii de la serviciile 

suport care trebuie să asigure permanenţa aici şi care, mă rog, în situaţia în care fac ore 

suplimentare, vor trebui compensaţi şi aşa mai departe. Dar repet, nu mă opun, astfel 

încât dacă există alte propuneri, într-o manieră democratică, putem să decidem şi ora la 

care ne întrunim în şedinţă. 

Doamna consilier local Mustafa Mădălina: Toţi avem câte o zi liberă conform 

legii. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă: Bine, mulţumesc şi 

declar şedinţă închisă. 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, doamna preşedinte de şedinţă Pasciuc Paula dec/arii 

şedinţa Închisă, la orele 17: I O drept pentru care s-a Încheiat prezentu/ proces-verbal. 

SEC RETAR GENERAL AL SECTORULUI 2, 

Consi liului Local al Sectorului 2 din data de . ..... „ .. . 
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